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iSkUr'da 
PiS kOkULar 

Kamuoyunda İŞKUR Müdürü Ahmet Karakaya ile ilgili 
güven unsurunun yerlerde süründüğüne dikkat çeken 
bazı ilgililer, ‘Bir Müdür hakkında bu kadar olumsuzluk 
var iken halen görevde tutulmasının başka nedenleri 
var demek ki’ dediler. İŞKUR Müdürü Karakaya’nın dev-
letin işleri için görevlendirilen personelin bir resmi görev-
linin ev temizlik işlerinde çalıştırılmasına göz yumduğu 
iddia ediliyor. İŞKUR’da olduğu öne sürülen pek çok ko-
nunun sağlıklı olarak soruşturulabilmesi için görevden 
el çektirilmesinin gerekli olduğu belirtiliyor

İŞKUR İl Müdürü 
 Ahmet Karakaya’nın 

müdürlük görevini yapmak 
yerine, sanki bir sendika 

yöneticisi gibi davranmasına  
yönelik şikayetler  

her geçen gün artıyor. 

!
KURA ÇEKİMLERİ 

GERÇEK Mİ?
İŞKUR İl Müdürü Ahmet Karakaya’nın uzun yıllardan beri bu görevde olduğuna dikkat çe-ken ilgililer, ‘Bu Müdürün bazı siyasiler tara-fından dokunulmazlığı olduğuna dair dedikodu ötesi bilgileri herkes bilmektedir. İŞKUR vası-tasıyla kura ile alınan işçiler konusunda çok şeyler söylenildi. Müdür bey sırtını dayamış bir yerlere ki bu kadar rahat olabiliyor. Türkiye’nin hiçbir vilayetinde bu kadar rahat hareket eden bir müdür bulunamaz. Kendisine kim yan baksa anında bir şekilde ya tayin oluyor, ya da hakkın-da bir soruşturma açılıveriyor’ dediler. 

RESMİ GÖREVLİLER 
 EVDE Mİ ÇALIŞIYOR?

İŞKUR ile Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hiz-metler İl Müdürlüğüne bağlı Engelsiz Yaşam Merkezi Müdürlüğü arasında toplum yararına çalışma programı kapsamında bazı kişilerin görevlendirildiğini fakat bu kişilerden bazıları-nın Müdür Yardımcısı Türkan Yıldız’ın şahsi işlerinde çalıştırıldığına dikkat çeken ilgililer, ‘Bu konuda resmi şikayetler yapılmış olmasına rağmen hiçbir işlem yapılmadığı bilgisi mev-cuttur. İŞKUR İl Müdürü Ahmet Karakaya’nın bu konuyu bilmesine rağmen işlem yapılmamış olması manidardır’ dediler. 
ŞİKAYET EDENLERE 

GÖZDAĞI GİBİ ZİYARET
İŞKUR İl Müdürü Ahmet Karakaya’nın bu ko-nuda hakkında şikayet edilen Türkan Yıldız’ı makamında ziyaret ederek birlikte boy göster-melerini de yorumlayan bazı ilgililer, ‘Bu ziyaret bizzat şikayet edenlere gözdağı niteliğindedir. Karakaya devletin işleri için verilen personelleri kendi şahsi işlerinde kullanan Türkan Yıldız’ı makamında ziyaret ederek herkese bir mesaj vermiştir. Engelsiz Yaşam Merkezindeki çalı-şanları dinleyip gereğini yapacağı yerde, bizzat orayı ziyaret etmesinin altında başka bir neden var ise bu kamuoyunca bilinmelidir’ dediler.

GÖREVDEN ALINMALI VE  
SORUŞTURULMALI 

İŞKUR İl Müdürü Ahmet Karakaya’nın acilen görevden alınarak iş ve işlemleri ile ilgili olarak hakkında öne sürülen tüm iddiaların sağlıklı bir şekilde incelenip soruşturulmasının gerek-liliğine işaret eden ilgililer, ‘ Karakaya görevden alınmadan yapılacak her soruşturma eksik ola-caktır. O görevde iken kimse rahat konuşamaz. Çünkü daha önce pek çok kişinin başına gelenler bilinmektedir. Korku imparatorluğu kurulmuştur Afyon İŞKUR İl Müdürlüğünde. AK Partili bazı siyasilerde bu müdür işlerine geldiği için seslerini çıkarmamaktadır’ dediler. 

Vali Aktaş, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürlüğüne gerçekleştirdiği ziyarette merkezde yürütülen faaliyetleri detaylı şekilde inceledi. Ziyaret kapsamında çağrıların karşılanma süreçleri,  ihbarların ilgili birimlere yönlendirilmesi ve acil durumlara  müdahale aşamaları hakkında kapsamlı bilgi aldı.  6’da

AFYONKARAHİSAR VALİSİ DR. NACİ AKTAŞ’TAN 

112 Acil Çağrı  
Merkezine inceleme

AFAD hazırlıkları değerlendirildi . 3 

Afyonlu vatandaş  
tedirgin

Acaba Afyon’da da böyle  
BiR HASTALIK VAR MI?

Afyonkarahisar’da vatandaşlar bu konudan dolayı tedirgin,  
“Acaba Afyon’da da böyle bir hastalık var mı, geldi mi, yayılıyor mu?” 

Vatandaşlar, Burdur’dan Isparta’ya giden bir kişide kızamık vakası tespit 
edilmesinin ardından olası yayılma konusunda endişeli.  5’te

11

Türkiye, 9 milyon 583 bin 59 kişilik yaşlı nüfusuyla  Danimarka, İsviçre, Sırbistan ve Yeni Zelanda’nın da aralarında bulunduğu 98 ülkenin toplam nüfusunu geçti. 

Afyonspor, kritik karşılaşmaya çıkıyor . Yeni formalar tanıtıldı 
Türkiye’nin yaşlı nüfusu  
98 ülkeyi geride bıraktı

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Ramazan 
 ayı boyunca süren yoğun çalışma temposunun ardından bayram sonrası ilk 

mesai haftasına birim müdürleriyle yaptığı koordinasyon toplantısıyla 
başladı. Toplantı, ilçede yürütülen çalışmaların değerlendirilmesi,  

bahar dönemi projelerinin planlanması ve hizmetlerin daha etkin bir 
şekilde yürütülmesi amacıyla gerçekleştirildi. 9. sayfada 

Afyon’da Maliye 
Kavşağı’nda  

yaşanan trafik ışığı 
sorunu, sürücüler 
ve yayalar için risk 

oluşturmaya  
devam ediyor

Vatandaş 
ÇÖZÜM  
bekliyor 
n Afyonkarahisar’ın en yoğun nok-talarından biri olan Maliye Kavşağı’n da trafik ışıklarının aynı anda yan-ması, özellikle yoğun saatlerde büyük bir karmaşaya yol açtı. Sabah ve akşam mesai giriş-çıkış saatlerinde artan araç yoğunluğu ile birlikte kavşakta ilerlemek zorlaşırken, sü-rücüler hangi ışığın geçerli olduğunu anlamakta güçlük çekti. 

12ÇÖZERSE BURCU BAŞKAN ÇÖZER 

n Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından yürütülen Sosyal Risk Haritaları projesinde önemli bir aşama geride bırakıldı. Bakan Mahinur Özdemir Göktaş’ın talimatıyla başlatılan çalışma kapsamında hazırlanması planlanan 35 haritadan 11’inin tamamlandığı açıklandı. 

Türkiye'de yeni dönem 
Afyonkarahisar da pilot iller arasında

Belediye bayramlaştı 
Ramazan Bayramı’nın ardından Afyonkarahisar Belediye  Meclis Salonu’nda ilk mesai gününde bayramlaşma töreni düzenlendi. Belediye Başkanı Burcu Köksal, personeliyle tek tek selamlaşarak özverili çalışmaları için teşekkür etti. 12. sayfada 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, sosyal medyada paylaşılan bir gönderiyi alıntılayarak İran’daki savaş ve molla rejimi eleştirilerine tepki gösterdi.

Milletvekili Özkaya’dan 

İran ve Molla  
Rejimi tepkisi 

6GEÇMiŞ OLSUN MESAJI

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Büyük Birlik Par-tisi’nin merhum Genel Başkanı Muhsin Yazıcıoğlu’nun vefat yıldönümü dolayısıyla kabrini ziyaret ederek anısını yad etti.

Bahçeli’den Yazıcıoğlu’na 

vefa ziyareti 

Bakan Gürlek’in  
tapu sorgulamasında  
üç şüpheli belirlendi

Aralarında Afyonlu  
müdür de var 

Adalet Bakanı Akın Gürlek’in kişisel verilerine yönelik sistemli veri  sorgulama operasyonunun perde arkası gün yüzüne çıktı.  8. sayfada

Sağlık emekçilerine  
barbarca saldırı
Afyonkarahisar’da trafik kazasına müdahale eden 112 Acil Sağlık ekibine yönelik saldırı iddiaları üzerine Genel Sağlık-İş Afyonkarahisar İl Başkanı İsmail Sayın açıklama yaptı. 7. sayfada

Sağlık çalışanları ilk mesai günü bayramlaştı  
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü personeli, Ramazan Bayramı sonrası ilk mesai gününde bir araya gelerek bayramlaştı. Program, Sağlık Müdürlüğü ana binası ile Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığı ek binasında gerçekleştirildi. 10

Ders zili yeniden çaldı 
9 günlük ara tatilin sona ermesiyle yaklaşık  

18 milyon öğrenci kaldığı yerden devam ediyor.

Öğrenci affı geri döndü 
Son günlerde gündem olan öğrenci  

affı düzenlemesinin detayları belli oldu.10

Emirdağ’da hizmetler  
değerlendirildi

Esnaf ekonomiye katkı sağlıyor

Tolga Yıldırım öncülüğünde,  kadınlara özel anlamlı bir gezi programı daha hayata geçiriliyor. Bu kez Çanakkale’ye tarihi bir yolculuk  düzenleniyor.  Ayrıntılar 7’de

BAŞKAN YILDIRIM’DAN 

Kadınlara 
gezi müjdesi  

UYUŞTURUCU  
operasyonuna 
büyük darbe

Düzenlenen uyuşturucu  operasyonunda gözaltına alınan 60 şüpheliden  28’i tutuklandı. 3. sayfada 

Milletvekili Arslan’dan 
köy ziyaretleri

6

Sosyal risk haritası değerlendirildi   Afyonkarahisar’da yürütülen Sosyal Risk Haritası ve  Aile Rehberi çalışmaları kapsamında Dinar’da kurumlar arası koordinasyon toplantısı gerçekleştirildi.12
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Angelina Jolie’nin gizemli dövmelerinin  
sırrı ortaya çıktı

Magazin

Angelina Jolie, sırtını 
kaplayan dövmeleriyle 

magazin gündeminin üst 
sıralarında yer aldı.  

Angelina Jolie, kariyerine ve özel yaşamına dair her detayın ardından şimdi de dövmeleriyle gün-deme geldi. Mr. & Mrs. Smith, Maleficent, Tomb Raider, Salt ve Girl, Interrupted gibi yapımlarla tanınan ünlü oyuncu, Maria filmindeki perfor-mansıyla da dikkat çekiyor. Altı çocuğuyla ilişkisi, Brad Pitt ile yaşadığı boşanma süreci ve sosyal sorumluluk projeleriyle uzun süredir magazin gündeminde olan Jolie, bu kez sırtındaki dövmelerle konuşuluyor. Ünlü oyuncunun sırtını kaplayan dövmeler, sosyal medya kullanıcıları tarafından büyük ilgi gördü. Kamboçya kökenli geleneksel Sak Yant tarzındaki dövmeler hem görsel estetik hem de özel anlamlar içeriyor. Boyun kısmındaki “Know your 

rights” yazısı, The Clash’in şarkısına ve Jolie’nin insan hakları savunuculuğuna atıfta bulunuyor. 
AİLE VE KİŞİSEL ANLAMLAR  Sol taraftaki Khmer yazıları, Jolie’nin oğlu Maddox için yaptırdığı koruma duası niteliğinde. Orta ve alt bölümdeki sembol ve geometrik desenler ise şans, güç ve kötü enerjilerden korunma anlamı taşıyan özel Yantra’lar olarak biliniyor. Dövmeler, tanınmış dövme ustası Ajarn Noo Kanpai tarafından özel teknikle işlenmiş durumda. 

MODA VE FELSEFE BİR ARADA  Jolie’nin dövmeleri, sadece estetik değil; aynı za-manda yaşam felsefesini ve ailesine bağlılığını da gözler önüne seriyor. Bu detaylar, ünlü oyuncunun stilini ve kişisel değerlerini yansıtması açısından hayranları tarafından merakla takip ediliyor. 
n  KAYNAK ONEDİO

Sosyal medya fenomeni Dilan Polat, gece saatlerinde yaptığı paylaşımlarla tekrar magazin gündeminin merkezine yerleşti. Ellerindeki çizikler ve eşine dair sözleriyle dikkat çeken Polat, kısa süre sonra hesabını kapatarak sosyal medyadan çekildi. Olay, takipçileri arasında merak ve spekülasyonları artırdı. 
GEÇMİŞTEKİ HUKUKİ SÜREÇ  Dilan Polat ve eşi Engin Polat, 2023 yılında başlatılan soruşturma kapsamında “kara para aklama” ve çeşitli mali suçlamalarla gözaltına alınmış, ardından tutuk-lanarak cezaevine gönderilmişti. Yaklaşık 9 ay süren tutukluluk döneminin ardından 2024 yılında verilen tahliye kararıyla serbest kalan çift, gündeme uzun süre ara vermişti. Bu süreç boyunca sosyal medyada sessiz kalan Dilan Polat, tahliyenin ardından tekrar aktif olmaya başlamıştı.  

HESAP KAPATMA VE SPEKÜLASYONLAR  Polat’ın yaptığı paylaşımları kısa süre içinde kaldırması ve hem kendisinin hem de eşinin Instagram hesaplarını kapatması, boşanma iddialarını gündeme taşıdı. Sessiz şekilde paylaştığı videoda ise Polat’ın mutsuz olduğunu dile getirdiği ve “Asla ama asla mutlu değilim, beni gör-mezden geliyor, sevmiyor, beni sadece iş için kullanıyor, ben bunların hiçbirini hak etmiyorum” ifadelerini kul-landığı iddia edildi. Bu sözler, takipçileri tarafından büyük ilgi gördü ve sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. 

MAGAZİN GÜNDEMİNDE TEKRAR MERKEZ Dilan Polat’ın paylaşımları ve ardından gelen hesap kapatma hamlesi, fenomenin uzun süredir sessiz kal-dığı dönemi sona erdirdiğini gösterdi. Evlilikleri ve kişi-sel yaşantıları hakkında çıkan iddialar, magazin dünyasında tekrar tartışma konusu olurken, takipçilerin merakı da artmış durumda. Olay, sosyal medyada hem destek hem de eleştiri mesajlarının paylaşılmasına yol açtı. 
KAYNAK 
milliyet.com

sessiz videoları dikkat çekti 
Dilan Polat’ın Sosyal medya fenomeni Dilan Polat,  

ellerindeki çizikler ve iddialı paylaşımlarıyla magazin gündeminin 
merkezine oturdu; hesabını kapatması ise merak uyandırdı.

SOSYAL 
MEDYADA DİKKAT ÇEKEN 

PAYLAŞIMLAR  
Son paylaşımlarında Polat, ellerindeki çizikleri 

açıkça gösterdi. “Bana ne olur çare” ve “Bir gün…” 
ifadeleriyle paylaşılan görüntüler, takipçileri arasında 
büyük yankı uyandırdı. Paylaşımların zamanlaması ve 
içerdiği mesajlar, Polat’ın kişisel yaşantısı ve evlilik 
durumu hakkında farklı yorumlara yol açtı. Sosyal 

medya kullanıcıları, fenomenin ruh hâli ve 
açıklamaları üzerine çeşitli iddialar 

üretmeye başladı.

Dilan Polat’ın

Simge Sağın’dan 
yeni aşk açıklamasıÜnlü şarkıcı Simge Sağın, yeni sevgilisiyle ilgili duygularını paylaştı. Sağın,  aşkını “Karşıma çıkması bir mucize”  sözleriyle anlattı.  
Habertürk’ten Çetin Kan’ın habe-rine göre; Simge Sağın, Ramazan Bayramı’nın ilk günü Kıbrıs’ta sahne aldı. Konser öncesi gazetecilerle soh-bet eden Sağın, barış ve huzur temen-nisinde bulunarak, “Bayram, barış, huzur ve sevgi içinde geçer umarım. Dünya karışık, Allah ülkemizi ko-rusun” dedi. Geçtiğimiz günlerde sevgilisinin gönderdiği çiçeklerle yeni bir aşka yelken açtığını duyuran şarkıcı, birlikteliği hakkında ilk kez konuştu. Sağın, “Yeni bir ilişki. Çok mutluyuz. Gönülden istemiştim. Zamanın geldiğini hissediyordum. Onun karşıma çıkması bir mucize. Bana hediye gibi geldi. Çok dillen-dirip nazara gelmek istemiyorum. İnşallah bir ömür boyu gider”  

KİMLİĞİ HALA SIR  Sevgilisinin kimliğini açıklamayan Simge, “Ne zaman sizi el ele görü-rüz?” sorusuna “Yakında görürsü-nüz” yanıtını verdi. Popçu, sevgili-sine duyduğu hayranlığı sürdürerek, “En çok karakterine vuruldum. Ay-rıca çok da yakışıklı. Aslan burcuna ‘aşk yılı’ demişlerdi. Ben artık kay-bolmuştum bu konuyla ilgili, vaz-geçmiştim. İnanmıyordum. İlk defa astrologları tebrik ediyorum. Keyfim yerinde” dedi.  
YALNIZLIK SON BULDU  Daha önce “Ruh eşimi bekliyorum. Gerçekten karşına çıkması da çok zor. Ruh eşimizi bulamadığımız in-sanlara takılı kalıyoruz. Sürdürü-lebilir bir tutku istiyoruz” diyen Simge, dört yıllık yalnızlık dönemini de sonlandırdığını belirtti: “Heyecan bittiğinde biletimi kesip ‘ben ayrılı-yorum’ deme hakkımı kullanmak istiyorum. Kötü bir ilişki yaşamak-tansa böyle tek başıma daha mut-luyum.”  KAYNAK: HABERTÜRK

2016’da dağılmış 
olan Model  

grubu, 10 yıl aradan 
sonra hayranlarını 

sevindiren bir 
 dönüş yaptı  

Alternatif rock sahnesinin sevilen isimlerinden Model grubu, 2009 yı-lında çıkardıkları ‘Perili Sirk’ albümü ve ‘Buzdan Şato’ şarkısı ile müzik-severlerin dikkatini çekmişti. 2016 yılında aldıkları sürpriz bir karar ile dağılan grup, sosyal medyada bir-birlerini yeniden takip etmeleriyle dönüş sinyallerini vermişti ve so-nunda 10 yıl aradan sonra yeniden bir araya geldi. Grup üyeleri Okan Işık, Can Temiz ve Fatma Turgut, sosyal medya hesaplarından yaptıkları ortak yayında ‘Pembe Mezarlık’ şarkısını seslendirdi. Paylaşımda, “Mesajlarınız-dan anladığımız kadarıyla bizi özle-

mişsiniz, biz de sizi özledik. Herkes farklı yerlerde olduğu için online bu-luşup şarkıyı çaldık ve söyledik. Pro-valarımız devam ediyor. Çok yakında yeniden bir arada olacağız ve sizlerle provalardan videolar paylaşacağız. Hesapların şifrelerini 10 yıl sonra hatırladık. Her şeyin başladığı yer olan İzmir’de yeniden buluşuyoruz” ifadelerine yer verildi. 
İZMİR’DE YENİDEN BULUŞMA  Grubun açıklamasına göre, müzisyen-ler yeniden buluşma sürecini İzmir’de başlattı ve provalarına devam ediyor. Hayranlar, sosyal medyadan paylaşı-lan performans videolarıyla grubun geri dönüşüne tanıklık edecek. 10 yıl aradan sonra yeniden bir araya gelme-leri, grup takipçileri için büyük bir he-yecan kaynağı oldu ve alternatif rock sahnesinde merakla beklenen bir döne-min başlangıcı olarak değerlendirildi. 

KAYNAK: HABERTÜRK

Model 
Grubu 

yıllar sonra yeniden bir arada 

Galatasaray’ın efsanevi teknik di-rektörü ve Türk futbolunun “İmpara-tor” lakaplı ismi Fatih Terim, kızları Buse ve Merve’ye olan düşkünlüğünü bir kez daha gözler önüne serdi. İlk göz ağrısı Merve’nin 42. yaşını sosyal medya üzerinden paylaştığı duygusal mesajla kutlayan Terim, takipçilerini hem duygulandırdı hem de babalık yönünü bir kez daha gösterdi. Terim’in paylaşımı, kısa sürede büyük ilgi gördü ve sosyal medyada yoğun be-ğeni topladı. 1982 yılında Fulya Terim ile hayatını birleştiren ve bu evlilikten Buse ile Merve adında iki kız çocuğu sahibi olan Terim, sert mizacıyla ta-nınmasına rağmen babalık duygusunu 

sık sık ön plana çıkarıyor. Büyük kızı Merve için yaptığı paylaşımda, “Kırk iki senedir en yakın arkadaşım, sır-daşım, yoldaşım, her duyguma ortak, benim can kızım… İyi ki doğdun da hayatımıza anlam kattın, olduğun her yere saçtığın ışık hep parlasın, seni çok seviyorum!” ifadelerini kullandı. Mesaj hem samimiyeti hem de duy-gusal derinliğiyle dikkat çekti. 
SOSYAL MEDYADA BÜYÜK İLGİ  Futbol camiasının ve taraftarların ya-kından tanıdığı Terim’in bu babacan paylaşımı, sosyal medyada büyük yankı uyandırdı. Sert mizacıyla bilinen teknik direktörün duygusal mesajı, 

takipçileri tarafından yoğun beğeni ve yorum aldı. Paylaşımda öne çıkan sıcak ve samimi üslup, Terim’in hem baba hem de insan yönünü ortaya koyarken, takipçileri tarafından tak-dirle karşılandı. Fatih Terim, yalnızca futbol dünyasında değil, aile hayatında da örnek bir figür olarak dikkat çekiyor. Kızlarına olan düşkünlüğü ve onları önemseyen yaklaşımı, sosyal medyada paylaşım yapan diğer ünlü isimler için de ilham kaynağı oldu. Terim’in mesajı, baba-kız ilişkisine dair samimi ve içten bir bakış sunarken, takipçi-lerine aile bağlarının önemini hatırlattı. 
n  KAYNAK İHA  #trend

Fatih Terim’den kızı Merve’ye  duygusal mesaj
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Afyonkarahisar Valisi  
Dr. Naci Aktaş, İl Afet ve 

Acil Durum Müdürlüğü’nü 
(AFAD) ziyaret  

ederek İl Müdürü Ali 
Altındal’dan brifing aldı.  Ziyaret sırasında, ilde olası afetlere karşı yapılan hazır-lıklar, müdahale kapasitesi ve arama-kurtarma faaliyet-leri detaylı şekilde değerlendirildi. Yetkililer, afet sonrası planlamalar hakkında da Vali Aktaş’a bilgi verdi.  

GÜÇLÜ MÜDAHALE VE  
KOORDİNASYON ÖN PLANDA  Toplantıda, Afyonkarahisar’daki olası acil durumlara hızlı ve etkin müdahale edebilmek için yapılan çalış-maların kapsamı ele alındı. Vali Dr. Naci Aktaş, kurum personeliyle görüşerek, hazırlık ve koordinasyonun önemine vurgu yaptı. AFAD yetkilileri, il genelinde yü-rütülen arama-kurtarma ve afet yönetimi çalışmalarıyla halkın güvenliğinin sağlanmasının temel hedef olduğunu ifade etti. Ziyaret, Afyonkarahisar’daki afet yönetimi kapasitesinin gözden geçirilmesi ve geliştirilmesi açısından önemli bir adım olarak kayıtlara geçti. 

n  HABER MERKEZİ

Vali Aktaş’tan AFAD ziyareti

afeT hazırLıkLarı  

Uyuşturucu ve yasa dışı 

OPERASYONU  
Şubat ayında gerçekleştirilen operasyonlarda 6 bin 
121 şüpheli hakkında işlem yapıldı; bin 877 kişi 
tutuklandı. Adalet Bakanı Akın Gürlek, 2026 Şubat 
ayında Türkiye genelinde uyuşturucu, yasa dışı bahis 
ve sanal kumar suçlarına yönelik büyük çaplı operasyonlar 
gerçekleştirildiğini açıkladı. 81 ilde, 171 Cumhuriyet 
Başsavcılığı talimatıyla adli kolluk birimlerince yürütülen 
787 operasyonda toplam 6 bin 121 şüpheli hakkında 
adli işlem yapıldı.  

TUTUKLAMALAR  
VE ADLİ TEDBİRLER  

Operasyonlar kapsamında bin 877 şüpheli tutuklanırken, 
624 kişi hakkında adli kontrol tedbiri uygulandığı be-
lirtildi. En fazla işlem yapılan ilin İstanbul olduğu 
kaydedildi. Bakan Gürlek, “Bu operasyonlarda görev 
alan tüm yargı teşkilatı mensuplarımıza ve adli kolluk 
birimlerine yürekten teşekkür ediyorum. Aile ve toplum 
yapımızı, milletimizin huzurunu ve ülkemizin ekonomik 
düzenini hedef alan suçlarla mücadelemizi, ilgili tüm 
kurumlarımızla eş güdüm içerisinde ve kararlılıkla 
sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.

>> Ankara’da düzenlenen uyuşturucu operasy-onunda gözaltına alınan 60 şüpheliden 28’i tutuklandı. Alınan bilgiye göre, Ankara Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince 15-21 Mart’ta gerçekleş-tirilen operasyonda, uyuşturucu temin eden ve ticaretini yapan kişilere yönelik kapsamlı çalışmalar yürütüldü. Operasyon kapsamında yakalanan 60 şüpheliden 28’i adli işlemlerin ardından tutuklanarak cezaevine gönderildi. Yapılan aramalarda ise 7 bin 221 sentetik ec-za, 1 kilo 492 gram kokain, 516 gram esrar, 716 gram sentetik uyuşturucu ve 12 kök Hint keneviri ele geçirildi. Operasyonda uyuşturucu ticaretinde kullanıldığı değerlendirilen 2 hassas terazi, 1 tabanca ve 7 tabanca fişeği ele geçirildi. Yetkililer, uyuşturucuyla mücadelenin kararlı-lıkla sürdürüleceğini belirtti.

Uyuşturucu operasyonunda 
büyük darbe

değerlendirildi

Sivrihisar’da meydana gelen zincirleme kazada aralarında eski bakanlar da 
yer aldı, yaralıların sağlık durumu iyi. Eskişehir’in Sivrihisar ilçesi Kaymaz 
Mahallesi Oğlakçı mevkiinde gece saatlerinde zincirleme trafik kazası 
meydana geldi. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve güvenlik ekipleri sevk 
edildi. Kazada aralarında eski Kültür ve Turizm Bakanı Atilla Koç ile kızı eski 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Zehra Zümrüt Selçuk’un da bulunduğu top-
lam 8 kişi yaralandı. Atilla Koç ve kızı Ankara’daki bir hastaneye kaldırılırken, 
diğer yaralılar çevredeki hastanelerde tedavi altına alındı. Adalet Bakanı 
Akın Gürlek sosyal medya he-sabından yaptığı paylaşımda, kazaya ilişkin 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından adli soruşturma başlatıldığını duyurdu. 
Gürlek, kazadan etkilenen tüm yaralılara geçmiş olsun dileklerini ileterek 
sağlık durumlarının iyi olduğunu vurguladı. Tedavi altına alınan 8 yaralının 
hayati tehlikesi bulunmadığı öğrenildi. Yetkililer, kazanın oluş nedenine 
ilişkin incelemelerin devam ettiğini ve soruşturmanın sürdüğünü açıkladı. 

Afyon’un sınırında  
zincirleme traf ik kazası
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BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  
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KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

>> Ocak ayı itibarıyla ülke genelinde 184 meslek dalında faaliyet gösteren toplam 2 milyon 256 bin 978 esnaf ve sanatkar, 2 milyon 542 bin 99 iş yerinde ekonomiye katkı sağlıyor. İller bazında bakıldığında, Türkiye’nin en fazla esnaf ve sa-natkara sahip ili 283 bin 449 kişiyle İstanbul olarak belirlendi. İstanbul’u sırasıyla İzmir, An-kara, Antalya ve Bursa takip etti. Esnaf sayısının en az olduğu il ise 2 bin 178 ile Bayburt olarak kayıtlara geçti. Bayburt’un ardından en az esnafın bulunduğu iller Ardahan, Tunceli, Iğdır ve Gü-müşhane oldu. Esnafın en yoğun olduğu meslek kolları sıralamasında 194 bin 52 kişiyle “bakkallık, bayilik, büfecilik” ilk sırada yer aldı. Bu meslek kolunu, 189 bin 392 esnafla “karayolu ile yük taşımacılığı”, 139 bin 825 ile “lokantacılık”, 97 bin 864 ile “servis aracı işletmeciliği” ve 85 bin 506 esnafla “taksicilik” takip etti.  
Kadın esnaf sayısı 430 bini aştı  Ülke genelindeki esnafın yüzde 19,25’ini (434 bin 573) kadınlar oluştururken, erkek esnaf sa-yısı 1 milyon 822 bin 405 (yüzde 80,75) olarak belirlendi. Esnaf sayısının toplam ülke nüfusuna oranı ise yüzde 2,65 olarak hesaplandı. 2026’nın 

ilk ayında esnaf dünyasında hareketlilik sürdü. Ocakta 27 bin 929 yeni iş yeri tescil edilerek açıldı, 12 bin 736 iş yeri ise terkin (kapanış) işlemi gerçekleştirdi. Yeni tescillerde de İstanbul 3 bin 311 yeni işletmeyle zirvede yer aldı.  

2.2 milyon esnaf ekonomiye 
katkı sağlıyor
Ocak ayı itibarıyla Türkiye genelinde 184 meslek dalında 
faaliyet gösteren 2 milyon 256 bin 978 esnaf ve  
sanatkar, 2 milyon 542 bin 99 iş yerinde ekonomiye katkı 
sağladı. İl bazında İstanbul 283 bin 449 esnafla zirvede  
yer alırken, kadın esnaf sayısı 430 bini aştı.

  Kapasite raporunda gıda ve tarım ön planda  Esnafın finansmana erişimi kapsamında, ocakta devlet bankaları ve kooperatifler aracılığıyla 16 bin 879 esnafa toplam 12 milyar 584 milyon lira kredi kullandırıldı. Esnaf ve sanatkarlar ocakta 32,25 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirdi. İhracat yapılan ülkeler arasında ilk sırayı Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) alırken bu ülkeyi Moğolistan, Romanya, Suudi Arabistan ve Almanya izledi. Aynı dönemde esnafın ithalatı ise 41,14 milyon dolar olarak gerçekleşti. İşletmelerin üretim gücünü belgeleyen kapasite raporlarında da ocakta hareketlilik yaşandı. Toplam 346 kapasite raporu onaylanırken sektör bazında 140 raporla gıda ve tarım sektörü lider oldu. İl bazında ise en fazla kapasite raporu alan şehir 24 adetle Bursa olarak öne çıktı. 

Hazine ve Maliye Bakanlığı 
Vergi Denetim Kurulu 

Başkanlığı (VDK), şirket 
ortağı olan, yüksek tutarlı 

lüks harcama yapan ancak 
buna uygun gelir 

bildirmeyen mükelleflere 
tebligatta bulunacak.  

Bakanlıktan edinilen bilgiye göre, VDK, yüksek gelir grubundaki mükellef-lere ilişkin gözetim ve uyum programını sürdürüyor. Bu kapsamda, büyük ölçekli şirketlere ortak olan, 2025 yılında yük-sek tutarlı lüks harcama yapan ancak herhangi bir gelir bildirmeyen veya bildirilen gelir harcamasıyla uyumsuz 

olan mükelleflere, tebligatta bulunarak onları görüşmeye çağıracak. VDK Risk Analiz Merkezince bu çerçevede belir-lenen mükellef sayısı, 16 bin 300 oldu. Programın ilk aşamasında, büyük ölçekli anonim ve limited şirket ortağı olup şirketleri kar dağıtmamasına karşın lüks yaşam sürdüren, yaşam standardı ile gelir düzeyi birbiriyle örtüşmeyen, gelir vergisi beyanında bulunmayan veya beyanda bulunsa bile beyan ettiği gelir ile harcamalarında uyumsuzluk olan mükelleflere, odaklanıldı. Tespit edilen kişiler, mükellefiyet görevleri açısından uyarılacak. Gözetim programının bir diğer ayağında da herhangi bir şirket ortaklığı olmayan, buna karşın lüks 

araç, gayrimenkul, lüks saat, takı, çanta, lüks tatil, kombine maç bileti, loca, yüksek fiyatlı konserler, tekne, yat, kotra ile diğer lüks tüketim mallarının müşterileri arasında bulunan kişiler radara girdi. Analizlere göre, gelir düzeyi bu tüketimin kaynağını açıklayamayacak durumda olan mükellefler, vergisel yükümlülüklere karşı bilgilendirilecek.  
Uyumsuz mükellefler  

incelemeye sevk ediliyor  VDK, 2025 yılında başlattığı ilk Yüksek Gelir Grupları Gözetim ve Uyum Prog-ramı ile büyük ölçekli şirket ortağı olup 2023-2024 döneminde gelir vergisi beyannamesi vermemiş, potansiyel gelir ve harcama düzeyi ile vergi beyanları uyumsuz 10 bin mükellefi mercek altına almış, gözetim kapsamındaki mükellefler 15 milyar lira matrah artırımında bu-lunmuştu. Gözetim çalışması ve mü-kellef görüşmeleri sonunda, riskli bulu-nup bir eylemde bulunmayan mükellef-lerin, incelemeleri de devam ediyor. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-şek, kayıt dışı ekonomiyle mücadelenin yeni analiz metotları kullanılarak genişletildiğini belirterek "Yüksek gelirli olmasına rağmen buna uygun beyan ve bildirimde bulunmayan mükelleflerin tespiti ve gözetimi, vergi adaletinin sağ-lanması açısından büyük önem taşıyor.  
n  KAYNAK AA

Yüksek gelirli mükellefler  
maliyenin radarında

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, yerli patent başvurularının geçen yıl bir önceki yıla göre yüzde 12 artışla 11 bin 394’e, patent tescil sayısının ise yüzde 10 artışla 3 bin 738’e ulaştığını açıkladı. Bakanlıktan, 2025 yılına ilişkin yerli patent ve faydalı model başvurularına ilişkin yapılan açıklamaya göre, Türkiye’nin in-ovasyon kapasitesi güçlenmeye devam ederken başvuru sayılarındaki artış dikkati çekti. Geçen yıl yerli patent ve faydalı model başvurularında, AR-GE merkezleri yüzde 30 payla ilk sırada yer aldı. AR-GE merkezlerini, yüzde 16 ile diğer özel sektör firmaları, yüzde 15 ile üniversiteler ve yüzde 6 ile teknoloji geliştirme bölgeleri izledi. Kalan başvurular ise bireysel başvuru sahipleri ve diğer kurumlar tarafından gerçekleştirildi.  
Firma bazında  

liderler belli oldu  Yerli patent başvuruları, son 3 yılda istikrarlı bir artış gösterdi. 2023 yılında 8 bin 663 olan başvuru sayısı, 2024’te yüzde 18 artışla 10 bin 186’ya yükseldi. Aynı dönemde, patent tescil sayıları da artış eğilimini sürdürdü. Başvuruların teknoloji alanlarına göre dağılımında, bilgisayar teknolojileri, dijital ağ sistemleri ile ulaşım ve taşımacılık alanları ön plana çıktı. Bu tablo, Tür-kiye’nin dijitalleşme ve ileri teknoloji odaklı dö-nüşüm sürecini yansıttı. n  KAYNAK TRT 

Yerli patent  
başvuruları arttı

Türkiye, 9 milyon 583 bin  
59 kişilik yaşlı nüfusuyla  

Danimarka, İsviçre,  
Sırbistan ve Yeni 

 Zelanda’nın da aralarında 
bulunduğu 98 ülkenin 

 toplam nüfusunu geçti.  
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerin-den yaptığı derlemeye göre Türkiye’deki yaş-lı nüfus (65 ve daha yukarı yaş), birçok ülke nüfusunu geride bırakıyor. Geçen yıl itibarıyla 8 milyar 231 milyon 613 bin olan dünya nü-fusunun yüzde 10,4’ünü yaşlı nüfus oluşturdu. Aynı dönemde 86 milyon 92 bin 168 kişi olarak tespit edilen Türkiye nüfusunun ise yüzde 11,1’ini oluşturan 9 milyon 583 bin 59 kişinin yaşlı olduğu belirlendi. Türkiye’deki yaşlı bireylerin sayısı, Danimarka, Ermenistan, İrlanda, İsrail, İsviçre, İzlanda, Sırbistan ve Yeni Zelanda’nın da aralarında bulunduğu 98 ülkenin nüfusunu geride bıraktı. Öte yan-dan geçen yıl yaşlı nüfusta ilk sırayı 211 mi-lyon 160 bin 198 kişiyle Çin alırken bu ülkeyi 107 milyon 983 bin 87 kişiyle Hindistan ve 63 milyon 854 bin 384 kişiyle ABD izledi.  Yaşlı nüfusun toplam nüfusa oranının en yüksek olduğu ülke yüzde 36 ile Monako oldu. Mona-ko’nun 38 bin 341 kişilik nüfusunun, 13 bin 807’sini yaşlılar oluşturdu. Yaşlı nüfusun toplam nüfusa oranı bakımından bu ülkeyi yüzde 30 ile Japonya, yüzde 25,1 ile İtalya, yüzde 24,9 

ile Portekiz ve yüzde 24,4 ile Yunanistan ta-kip etti. Yaşlı nüfusun toplam nüfusa oranı en düşük ülkeler ise yüzde 1,7 ile Katar, yüzde 1,8 ile Birleşik Arap Emirlikleri, yüzde 2 ile Zambiya, yüzde 2,1’er ile Çad ve Sudan ile yüzde 2,2 ile Orta Afrika Cumhuriyeti oldu.  
Her 10 kişiden  

biri 65 yaş üzerinde   Hacettepe Üniversitesi Nüfus Etütleri En-stitüsü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet Ali Eryurt, yaşlı nüfus oranının giderek arttığını ve bu artışa sebep olan birçok dinamiğin bulunduğunu söyledi. Gelecekte yaşlı nüfusun daha da artmasının beklendiğini belirten Eryurt, “Türkiye’de şu anda her 10 kişiden biri 65 yaş üzerinde. Burada özellikle gelişen sağlık sisteminin etkisi yadsınamaz ölçüde fazla ancak Türkiye’nin yaşlanma süreci, Avrupa ülkelerinden çok daha hızlı ilerliyor.” dedi. Eryurt, yaşlı nüfusun artışından en faz-la etkilenecek alanların başında sağlık ve sosyal güvenlik sistemlerinin geldiğine dikkati çekerek, bu nüfusun artmasına paralel olarak bakım ihtiyacı ve sağlık harcamalarının art-tığını bildirdi. Sosyal güvenlik açısından uzun emeklilik süresinin ve azalan prim ödeyen çalışan sayısının da finansal sürdürülebilirlik sorununu gündeme getirdiğine işaret eden Eryurt, şu değerlendirmede bulundu: “Deney-imli iş gücünün çalışmaya devam etmesi, be-ceri güncelleme politikaları iyi uygulandığı ve yaşa uygun esnek çalışma politikaları ge-liştirildiği takdirde avantaj olabilir.  AA

Türkiye’nin yaşlı nüfusu 
98 ülkeyi geride bıraktı

Türkiye İş Kurumu (İŞKUR), 2025’te 13 bin 339 kişinin yurt dışında istihdamına aracılık etti. İstihdamın korunması ve artı-rılması, işsizlerin mesleki nite-liklerinin geliştirilmesi, işsizliğin azaltılması ve özel politika ge-rektiren grupların iş gücüne ka-zandırılmasını amaçlayan İŞ-KUR, istihdama aracılık etmeye devam ediyor. Geçen yıl 1 milyon 464 bin 690’ı özel sektörde ol-mak üzere toplam 1 milyon 478 bin 405 kişinin istihdamına aracılık eden Kurum, vatandaşla-rın yurt dışında iş sahibi olma-larına da katkı sağlıyor. İŞKUR, bu kapsamda 2025’te 169’u kadın 13 bin 339 kişinin çeşitli 

ülkelerde istihdamını gerçekleş-tirdi. Kurum, geçen yıl 2 milyon 401 bin 766’sı özel sektör, 33 bin 434’ü kamudan olmak üzere toplam 2 milyon 435 bin 200 açık iş talebi aldı. Açık iş talebi 2024’e göre 2025’te yüzde 5,1 düzeyinde geriledi. İŞKUR’un izniyle özel istihdam büroları da yurt içi ve yurt dışında iş ve işçi bulmaya aracılık faaliyeti ile işgücü piyasası, istihdam ve insan kaynaklarına yönelik hizmetlerde bulunabiliyor. Ku-rumun izniyle faaliyet gösteren 829 özel istihdam bürosunca ise 2025’te yurt içi ve dışında toplam 47 bin 859 kişi işe yer-leştirildi.  n  KAYNAK AA

İŞKUR 2025’te 13 bin kişiyi  

YURT DIŞINDA  
işle buluşturdu

Alman Seyahat Acenteleri Birliği (DRV) Orta 
Doğu'daki jeopolitik gerilimlere rağmen Alman 
tatilcilerin seyahat planlarından vazgeçmek 
yerine Türkiye gibi güvenli ve fiyat-performans 
dengesi yüksek bölgelere yöneldiğini bildirdi. 
DRV yetkilileri, Orta Doğu'da artan gerilimin 
turizm üzerindeki etkilerini bir analizle de-
ğerlendirdi. Yapılan analizde, jeopolitik çatışmalar 
kısa vadeli durgunluk oluştursa da sektörün di-

rençli yapısını koruduğu ve Almanların seyahat 
arzusunun uzun vadede değişmediği vurgulandı.  
DRV verilerine göre, mayıs-ekim dönemini kap-
sayan yaz sezonu için hem ciro hem de rezer-
vasyon sayısı bakımından en popüler destinasyon 
Türkiye oldu. Türkiye'yi İspanya ve Yunanistan 
takip ediyor. Alman tatilcilerin yaz ve sonbahar 
planlarını geçen yıllara oranla çok daha erken 
yaptığı kaydedildi. KAYNAK AA

Almanların tercihi Türkiye 
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Afyonlu vatandaş tedirgin: 
Acaba Afyon’da da böyle  
BiR HASTALIK VAR MI?

 
Afyonkarahisar’da vatandaşlar, Burdur’dan Isparta’ya giden bir kişide kızamık vakası tespit edilmesinin ardından 
olası yayılma konusunda endişeli. Vatandaşlar özellikle çocukları olan ailelerin durumdan kaygı duyduğunu ifade 
ediyor. Bazıları mahallelerde ve sosyal medyada bilgi paylaşırken, bu tür vakaların şehrin sağlığını etkileyebileceği 
kaygısını taşıyor. Endişeler, aşısı eksik veya risk grubunda bulunan aileler arasında daha yoğun hissediliyor.

Afyonkarahisar’da vatandaşlar bu konudan 
 dolayı tedirgin, “Acaba Afyon’da da böyle bir  

hastalık var mı, geldi mi, yayılıyor mu?” 

SAĞLIK ALTYAPISI GÜVEN VERİYOR

Afyonlu vatandaşlar, şehrin sağlık altyapısının güçlü olduğunu ve hastanelerin donanımlı olduğunu belirterek, “Afyon’un hastaneleri ve sağlık personeli gerçekten gelişmiş; endişelerimizi önleyecek adım-ların atılmasını bekliyoruz” diyerek şehirdeki sağlık imkanlarına güven duyduklarını ifade ettiler.  
GELİŞMELER TAKİP EDİLİYORAfyonkarahisarlı aileler, kızamığın bulaşıcı olduğunu bilerek çocuklarını ve yakınlarını korumak için ge-lişmeleri yakından takip ediyor. Vatandaşlar, panik yapmadan ancak dikkatli olunması gerektiğini vur-gularken, sürecin şehirdeki sağlık altyapısı sayesinde kontrol altında olmasını umut ediyor.

Sandıklı’da kapsamlı yenilemeden geçen tesis, modern ve konforlu yapısıyla kapılarını yeniden açtı  
Sandıklı’da önemli turizm tesislerinden biri olan Hüdai Termal Otel, gerçekleşti-rilen kapsamlı yenileme çalışmalarının ardından yeniden hizmete açıldı. Baştan sona elden geçirilen otel, modern görü-nümü ve artırılan konforuyla misafirlerini ağırlamaya başladı. Adnan Öztaş’ın talimat-

larıyla Ramazan ayında başlatılan yenileme süreci kısa sürede tamamlandı. Uzun yıllardır kullanım nedeniyle yıpranan alanlar tama-men yenilenirken, otelin altyapısında da önemli iyileştirmelere gidildi.  
TABANDAN ISITMA VE  

MODERN ZEMİN  Yapılan çalışmalar kapsamında eski halılar kaldırılarak yerlerine tabandan ısıtma sis-temi kuruldu. Bu sayede hem enerji ve-rimliliği artırıldı hem de misafirler için da-ha konforlu bir ortam oluşturuldu. Zemin-lerin fayansla döşenmesiyle hijyen stan-

dartları yükseltilirken, yeni halılar otelin genel estetiğine modern bir dokunuş kattı.  
KONFOR DETAYLARLA  

GÜÇLENDİRİLDİ  Otel genelinde eskiyen perdeler ve yataklar tamamen yenilenerek misafir konforu üst seviyeye çıkarıldı. Tüm duvarların boyanmasıyla daha ferah ve aydınlık bir atmosfer sağlanırken, odalar ve ortak alanlar çağdaş bir görünüme kavuştu. Yapılan dokunuşlar, hem dinlenmek hem de şifa bulmak için gelen ziyaretçiler için daha kaliteli bir konaklama deneyimi sunmayı hedefliyor. Yenileme sürecinde sadece estetik ve konfor değil, güvenlik de ön planda tutuldu. Otel genelinde sp-rinkler yangın söndürme sistemi kurularak olası risklere karşı önlem alındı. Bu sistem sayesinde tesisin güvenlik standartları önemli ölçüde yükseltildi. Sandıklı’nın termal turizmdeki önemli noktalarından biri olan Hüdai Termal Otel’in yenilenen yüzüyle bölge turizmine daha fazla katkı sağlaması bekleniyor. Yapılan yatırımların, hem yerli hem de yabancı turistlerin ilgi-sini artıracağı ifade ediliyor. Belediye Baş-kanı Adnan Öztaş öncülüğünde tamam-lanan çalışmalarla birlikte otel, estetik görünümü, modern altyapısı ve artırılmış konforuyla yeniden bölgenin gözde ko-naklama merkezlerinden biri olmaya aday gösteriliyor. n  HABER MERKEZİ 

hüdai TermaL OTeL  
yeni yüzüyle hizmette

DiNAR’DA İyaş AVM’de yaşandığı iddia edilen güvenlik zafiyeti, vatandaşların tepkisine neden oldu. Dinar’da ilçe merkezinin en yoğun nok-
talarından biri olan alışveriş merkezinde, 
girişte güvenlik görevlisi bulunmasına rağ-
men kontrol yapılmadığı öne sürüldü. 

“YAŞANAN DURUM RİSKLİ”   AVM’ye gelen bazı vatandaşlar, özellikle yoğun saatlerde ciddi bir kontrol eksikliği yaşandığını belirterek duruma tepki gösterdi. Güvenlik gö-revlisinin girişlerde vatandaşları kontrol etmek yerine telefonla ilgilendiğini iddia eden vatan-daşlar, yaşanan durumun risk oluşturduğunu dile getirdi. Konuya ilişkin konuşan vatandaşlar, “AVM çok kalabalık oluyor. Sadece Dinar’dan 

değil, çevre ilçelerden de yoğun bir şekilde ge-len var. Ama buna rağmen girişlerde doğru düz-gün bir kontrol yapılmıyor. Herkes elini kol-
unu sallayarak içeri giriyor. Allah korusun, 
biri silah ya da bıçakla girse kimsenin haberi 
olmaz” ifadelerini kullandı. 

“YETKİLİLER EL ATMALI”  Bir başka vatandaş ise çocuklarıyla birlikte AVM’ye geldiğini belirterek, “Ailemizle geliyoruz, içimiz rahat olsun istiyoruz. Ama böyle olunca insan ister istemez huzursuz oluyor. Özellikle hafta sonları çok kalabalık oluyor ama girişte doğru düzgün kontrol yok. Bu kadar kalabalık bir yerde bu durum risk oluşturur. Yetkililerin bu konuya el atması lazım” dedi.  n  HABER MERKEZİ 

AVM’de güvenlik boşuna mı var?
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AK Parti 
Afyonkarahisar 

Milletvekili Ali Özkaya, 
sosyal medyada 

paylaşılan bir 
gönderiyi alıntılayarak 

İran’daki savaş ve 
molla rejimi 

eleştirilerine tepki 
gösterdi.  

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, sosyal medya üzerinden yapılan bir paylaşımı alıntılayarak İran’daki savaş ve molla rejimi uygulamalarına ilişkin sert eleştirilerde bulundu. Özkaya, söz konusu paylaşımda dile getirilen fikirleri desteklediğini belirterek hem İran’a yöne-lik haksız saldırılara hem de bu saldırıları onaylayan ülkelere tepki gösterdi. Mil-letvekili, açıklamalarında ayrıca Türkiye’ deki bazı kesimlerin molla rejimine ver-diği desteğe dikkat çekti ve sosyal me-dyada geniş yankı uyandıran değerlen-dirmelerini paylaştı. Sosyal medyada bir 

kullanıcı, Türkiye’deki bazı kesimlerin İran’daki molla rejimine destek vermesini eleştirdi. Kullanıcı, “Ülkemizde İslamcıla-rın molla rejimine arka çıkmalarını anla-yabiliyorum. Ne de olsa onlarda din ile devletin ayrılması kavramı pek mevcut değil. Ancak Atatürkçü olduklarını iddia edenlerin molla sevgisini anlamakta güç-lük çekiyorum. Rıza Şah Pehlevi ve oğlu Muhammed Rı-za Atatürk’ün çizgisinden giderek mollaları siyasetten çıkarmak, kadın-erkek eşitliğini sağlamak gibi re-formlara imza attılar. Tabii ki özellikle Muhammed Rıza’nın hataları oldu ve be-delini devrimle ödedi. Ancak yapılan re-formları tersine çevirip bir istibdat rejimi getiren bu söz-de din adamları Atatürkçü geçinenlerin desteğine neden sahip? Tek neden ilkel bir Batı düşmanlığı sanırım. O da yeterli olmamalıydı” dedi. 
İRAN’A YÖNELİK ELEŞTİRİ  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, paylaşımı alıntılayarak İran’daki duruma tepki gösterdi. Özkaya, “İran, bu haksız savaşın mağduru. Haydutlar bir ülkeyi hiçbir ulusal veya uluslararası hu-kuki/siyasi meşruiyet olmadan bombalı-yor, vicdanı olan herkes de buna itiraz ediyor” dedi. Milletvekili Özkaya, İran’ı hedef alan saldırıları onaylayan ülkelere de sert tepki gösterdi. Özkaya, “Monşer bey ise molla rejimi var, laiklik yok, din-devlet ilişkileri bir ve bütün vs. diye bu vahşeti onaylıyor. Siyonist, barbar ve cani İsrail’i ve onun oyuncağı durumundaki ABD’yi destekliyor. İsrail, dünyadaki en şeriatçı, aşırı dinci, radikal ve hiç laik ol-mayan bir Yahudi din devletidir. Bu mon-şer acaba Yahudi mi ki bu insanlık dışı vahşeti destekliyor, yoksa durum çok daha kötü mü?” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar Valisi  
Dr. Naci Aktaş, 

112 Acil Çağrı Merkezi  
Müdürlüğünü ziyaret  

ederek yürütülen çalışmaları 
 yerinde değerlendirdi.  

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürlüğüne gerçekleştirdiği ziyarette merkezde yürütülen faaliyetleri detaylı şekilde inceledi. Ziyaret kapsamında çağrıların karşılanma süreçleri, ihbarların ilgili birimlere yönlendirilmesi ve acil du-rumlara müdahale aşamaları hakkında kap-samlı bilgi aldı. Merkezde görev yapan per-sonelle bir araya gelen Vali Aktaş, çalışanların görevleri hakkında bilgi alarak yürütülen hizmetlerin işleyişini yerinde gözlemledi.  
KOORDİNASYON 

 VE DENETİM YAPILDI  Ziyaret sırasında İl Müdürü Tuncay Eroğul tarafından Vali Aktaş’a detaylı bir brifing sunuldu. Brifingde, çağrıların hızlı ve doğru şekilde değerlendirilmesi, kurumlar arası koordinasyonun sağlanması ve acil durumlara en kısa sürede müdahale edilmesine yönelik çalışmalar ele alındı. Vali Aktaş, özellikle emniyet, sağlık, itfaiye ve jandarma birimleri arasındaki koordinasyonun hayati önem 

taşıdığına dikkat çekerek, sistemin etkin ve kesintisiz işlemesinin vatandaş güvenliği açısından kritik rol oynadığını vurguladı. Merkezde yürütülen hizmetlerin hız ve etkin-liğinin önemine değinen Vali Aktaş, acil çağrıların doğru değerlendirilmesinin can ve mal kayıpla-rının önlenmesinde belirleyici olduğunu ifade 

etti. Personelle yaptığı görüşmelerde özverili çalışmalarından dolayı teşekkür eden Aktaş, hizmet kalitesinin artırılmasına yönelik çalış-maların devam edeceğini belirtti. Ziyaret, 112 Acil Çağrı Merkezi’nde yürütülen faaliyet-lerin genel değerlendirmesinin yapılmasının ardından sona erdi.

Vali Aktaş’tan 112 Acil Çağrı Merkezine inceleme

Vatandaş güvenliği vurgusu 

Afyonkarahisar 
 Valisi Dr. Naci Aktaş, 

hayırlı olsun ziyaretleri 
kapsamında çeşitli  
isimleri makamında 
kabul ederek görüş 

alışverişinde bulundu.  
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, göreve başlamasının ardından hayırlı olsun ziyaretleri çerçevesinde gerçekleş-tirilen kabullerini sürdürüyor. Bu kap-samda Vali Aktaş, kamu, sivil toplum ve iş dünyasından isimleri makamında ağırlayarak Afyonkarahisar’ın gelişimine yönelik değerlendirmelerde bulundu. Zi-yaretlerde karşılıklı iyi dilekler iletilirken, kurumlararası iş birliği ve koordinasyonun önemine de vurgu yapıldı.  

ZİYARETÇİLER  
TEK TEK KABUL EDİLDİ  Vali Aktaş, Dünya Fahri Konsoloslar Derneği üyesi ve Somali Afyonkarahisar Fahri Konsolosu Av. Onur Çelik’i maka-mında kabul etti. Görüşmede uluslarara-sı ilişkiler ve temsil faaliyetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. Vali Aktaş, iş insanı Mustafa Enis Arabacı’yı kabul ederek iş dünyasına yönelik çalışmalar ve yatırımlar hakkında görüş alışverişinde bulundu. Program kapsa-mında ayrıca Afyonkarahisar Muhtarları Dayanışma Derneği Başkanı Deniz Özcan ve dernek yönetimi de kabul edildi. Gö-rüşmede yerel yönetimler, mahallelerin ihtiyaçları ve toplumsal dayanışmayı güçlendirecek çalışmalar ele alındı. Ger-çekleşen kabullerde kentte yürütülen çalışmalar, yerel yönetim faaliyetleri ve toplumsal dayanışmayı güçlendirecek pro-jeler ele alınırken, Vali Aktaş ziyaretlerinden dolayı misafirlerine teşekkür etti.

Hayırlı olsun ziyaretlerini kabul etti

Milletvekili Özkaya’dan  
İran ve Molla Rejimi tepkisi

Sivrihisar’daki zincirleme 
kazada yaralananlar için 
AK Parti Afyonkarahisar 

İl Başkanlığı’ndan geçmiş  
olsun mesajı verildi.  

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Eskişehir’in Sivrihisar ilçesinde meydana gelen zincirleme trafik kazasında yarala-nan vatandaşlar için geçmiş olsun dilek-lerini iletti. İl Başkanlığı açıklamasında, özellikle eski Kültür ve Turizm Bakanı Atilla Koç ile eski Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Zehra Zümrüt Selçuk’un kazada yaralanması nedeniyle tüm yaralılara acil şifa dilendiğini bildirdi. 
YARALILARA ACİL ŞİFA DİLEĞİ  Kaza sonrası geçmiş olsun dileklerini paylaşan AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, “Eskişehir’in Sivrihisar ilçesin-de yaşanan zincirleme kazada yaralanan, önceki dönem Kültür ve Turizm Baka-nımız Atilla Koç ile önceki dönem Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Zehra Zümrüt Selçuk başta olmak üzere tüm yaralılarımıza Allah’tan acil şifalar dili-yoruz. Rabbim beterinden korusun, en kısa sürede sağlıklarına kavuşmalarını temenni ediyoruz” ifadelerini kullandı.  

ESKİ BAKANLARIN SAĞLIK 

 DURUMU KONTROL ALTINDA  Edinilen bilgilere göre, kaza Sivrihisar-Eskişehir karayolu Kaymaz Mahallesi Oğlakçı mevkiinde, yağışlı hava ve kaygan zemin nedeniyle meydana geldi. Kazaya 8 kişi karıştı; aralarında eski bakanlar Atilla Koç ve Zehra Zümrüt Selçuk’un bulunduğu araçlarda büyük çapta maddi hasar oluştu. Yaralılar, olay yerine sevk edilen sağlık ekiplerince Eskişehir Şehir Hastanesi ve Yunus Emre Devlet Has-tanesi’ne kaldırıldı. Eski bakanların hayati tehlikeleri bulunmamakta olup, tedavileri tedbir amaçlı sürdürülüyor.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’ndan  

geçmiş olsun mesajı

Gerçekleşen kabullerde kentte yürütülen çalışmalar, yerel  
yönetim faaliyetleri ve toplumsal dayanışmayı güçlendirecek projeler ele alınırken,  

Vali Aktaş ziyaretlerinden dolayı misafirlerine teşekkür etti.

Çayırbağ’da Ramazan Bayramı coşkusu, belediye binasında gerçekleştirilen bay-ramlaşma programıyla vatandaşlarla pay-laşıldı. Çayırbağ Belediye Başkanı Ender Kiraz, bayram dolayısıyla belediye bina-sında personel ve vatandaşlarla bir araya geldi. Başkan Kiraz, burada yaptığı konuş-mada, “Müşerref olacağımız Ramazan Bayramı’nı en kalbi duygularımla tebrik ediyor, İslam alemine, devletimize ve mil-letimize hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum” ifadelerini kullandı. Bayramın manevi değerlerine dikkat çeken Kiraz, birlik ve beraberliğin önemine vurgu yaptı. 
SAMİMİ BİR BULUŞMA  Bayramlaşma programında Belediye per-soneli ve vatandaşlar, sıcak bir atmosferde bir araya geldi. Katılımcılar, birbirleriyle bayramlaşarak hem sevgi hem de dostluk duygularını pekiştirdi. Başkan Kiraz’ın vatandaşlarla birebir sohbet etmesi, prog-ramın samimi ve içten bir ortamda geçme-

sini sağladı. Programa katılan vatandaşlar-dan biri, “Başkanımızın bizlerle bir araya gelmesi bizleri mutlu etti, bayramın ruhunu birlikte yaşadık” sözleriyle mem-nuniyetini dile getirdi. Katılımcılar, böylesi etkinliklerin toplumsal birlik ve beraberliği güçlendirdiğini ifade ederek, belediyenin bu tür organizasyonlarına devam etmesini istedi. Program boyunca, toplumda daya-nışma ve yardımlaşma ruhunun güçlen-dirilmesi gerektiği vurgulandı. Başkan Ki-raz, konuşmasında, “Bayramlar, sevinci ve paylaşmayı çoğaltan özel günlerdir. Bu vesileyle hemşehrilerimizle bir araya gel-mekten büyük mutluluk duyuyoruz” ifa-delerine yer verdi. Çayırbağ’daki bayram-laşma etkinliği hem belediye çalışanları hem de vatandaşlar için unutulmaz bir deneyim olurken, ilçede bayram coşkusu-nun paylaşılması ve dayanışmanın pekişti-rilmesi açısından önemli bir etkinlik olarak kayıtlara geçti. HABER MERKEZİ 

AK Parti Milletvekili  
Dr. Hasan Arslan, bayram 

ziyaretleri kapsamında 
köylerde vatandaşlarla 

bir araya geldi.  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, bayram programı kapsa-mında Hocalar dönüşünde Emirhisar Köyü’nde muhtar ve vatandaşlarla buluş-tu. Samimi ortamda gerçekleşen ziyarette bayramlaşma yapılırken, sıcak sohbetler dikkat çekti.  Milletvekili Arslan, Emirhis-ar Köyü’nde muhtar ve köy sakinleriyle bir araya gelerek bayramlaştı. Sıcak çay eşliğinde gerçekleşen buluşmada, vatan-daşlarla sohbet eden AK Parti Milletvekili Hasan Arslan, bayramın birlik ve bera-berliği pekiştiren yönüne vurgu yaptı. Zi-yaretin, gönülden gönüle kurulan samimi bağlarla anlam kazandığı ifade edildi.  

DÖNÜŞ YOLUNDA SALTIK 
KÖYÜ’NE ZİYARET  Programın ardından dönüş yolunda Saltık Köyü’nde de duraklayan Milletvekili Ar-

slan, akaryakıt istasyonu işletmecisi Ali Ulusoy ile bir araya geldi. Bayramın be-reketinin paylaşıldığı ziyarette, samimi sohbetin ön planda olduğu belirtilirken, Arslan misafirperverliği ve güler yüzü dolayısıyla Ulusoy’a teşekkür etti. Bay-ramın, yol üstünde dahi gönülleri buluş-turan önemli bir vesile olduğu vurgulandı.

Milletvekili Arslan’dan köy ziyareti

Çayırbağ’da bayram coşkusu 

Afyonkarahisar’da  hava durumu  Afyonkarahisar yeni haftaya serin ve yağışlı bir hava ile başlarken, yağışların hafta içi aralıklarla devam etmesi bek-leniyor. Meteorolojiden alınan verilere göre, kentte hafta boyu yağışlı bir hava-nın hakim olacağı tahmin ediliyor. De-ğerlendirmelere göre, sıcaklıkların ise en düşük 2 en yüksek 14 derece olması bekleniyor. Yağışların Salı ve Çarşamba günleri aralıklarla süreceği ve yer yer etkili olacağı tahmin ediliyor.

Milletvekili Özkaya
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Afyonkarahisarlı hâkim ve Cumhuriyet savcıları, düzenlenen geleneksel kahvaltı programında bir araya geldi. Termal turizm ve zengin mutfağıyla öne çıkan şehirde dü-zenlenen buluşma, yargı camiasının önemli isimlerini aynı masa etrafında buluşturdu. Program, İkbal Thermal Hotel & SPA’da ger-çekleştirildi. Samimi bir atmosferde geçen etkinlikte katılımcılar hem bayramlaştı hem de uzun süredir görüşemedikleri meslektaş-larıyla hasret giderdi. Buluşma, Yılmaz Akçil’in öncülüğünde düzenlendi. Türkiye’nin farklı bölgelerinde görev yapan, istinaf ve ilk derece mahkemelerinde çalışan çok sa-yıda hâkim ve Cumhuriyet savcısı programa iştirak etti. 100’ün üzerinde yargı mensub-unun katıldığı etkinlik, hem katılımın yük-sekliği hem de oluşturduğu birliktelik mesajı ile dikkat çekti. Programda yapılan konuş-malarda, Afyonkarahisar’ın özellikle termal turizm ve gastronomi alanındaki güçlü kon-umunun ülke genelinde önemli bir marka değeri taşıdığı vurgulandı. Katılımcılar, şehrin bu yönlerinin tanıtımının yalnızca turizm değil, kültürel mirasın korunması açısından da büyük önem taşıdığını ifade etti.  GELENEK SÜRDÜRÜLMEK İSTENİYOR  Sıcak ve samimi bir ortamda geçen buluşma, hatıra fotoğraflarının çekilmesi ve iyi dilek temennileriyle sona erdi. Katılımcılar, 15 yıldır kesintisiz sürdürülen bu geleneğin önümüzdeki yıllarda da devam etmesi yönünde görüş birliğine vardı.

afyonkarahisarlı yargı  
menSUPLarı bULUSTU  
AFYONKARAHİSARLI hâkim ve savcıların geleneksel kahvaltı  
programı bu yıl 15. kez düzenlenirken, etkinliğe Türkiye’nin 
farklı illerinde görev yapan çok sayıda yargı mensubu katıldı

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğünde Ra-mazan Bayramı sonrası ilk mesai gününde kapsamlı bir bayramlaşma programı gerçekleştirildi. Program, İl Mü-dürü Özkan Parlak ve İl Müdür Yardımcılarının katılı-mıyla kurum personelleri arasında sıcak bir atmosferde geçti. Bayramlaşma programında İl Müdürü Özkan Parlak, personelle tek tek tokalaşarak iyi dileklerde bulundu. İl Müdür Yardımcıları da etkinliğe eşlik ederek çalışanlarla sohbet etti ve bayramın önemine vurgu yaptı. Personellerin birbirleriyle kaynaşmasını sağlayan program, hem moral 

hem de motivasyon açısından önemli bir fırsat sundu. Etkinlik sırasında personeller, yeni döneme enerjik ve motivasyonu yüksek bir başlangıç yaptı. Müdür Parlak, kurum içinde iletişim ve dayanışmanın önemine değinerek, 
“Çalışanlarımızın memnuniyeti ve motivasyonu, 
hizmet kalitemizi doğrudan etkiliyor” ifadelerini kullandı. Bayramlaşma programı, hem resmi bir görev hem de çalışanlar arasındaki sosyal bağları güçlendiren bir etkinlik olarak kayıtlara geçti. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Bayram sonrası sıcak başlangıç
HEMŞEHRİLİK BAĞLARI VE  

MESLEKİ DAYANIŞMA VURGUSU  Geleneksel hale gelen kahvaltı buluşmasının en önemli  amaçlarından birinin, farklı illerde görev yapan Afyonkarahisarlı yargı mensupları arasındaki hemşehrilik bağlarını güçlendirmek olduğu belirtil-di. Program boyunca mesleki tecrübe paylaşımı yapılırken, yargı camiasındaki gelişmeler üzerine de görüş alışverişinde bulunuldu. Katılımcılar, bu tür organizasyonların hem dayanışmayı artırdığını hem de mesleki iletişimi güçlendirdiğini dile getirdi.

Genel Sağlık-İş Afyonkarahisar İl 
Başkanı İsmail Sayın, 112 Acil Sağlık 

ekibine yönelik saldırıya ilişkin 
çarpıcı açıklamalarda bulundu.  

Afyonkarahisar’da trafik kazasına müdahale eden 112 Acil Sağlık ekibine yönelik saldırı iddiaları üzerine Genel Sağlık-İş Afyonkarahisar İl Başkanı İsmail Sayın açıklama yaptı. Sayın, sağlık çalışanlarının görev başındayken sözlü taciz ve fiziki saldırıya maruz kaldığını belirterek olayın vahametini gözler önüne serdi. 

“SADECE BİR TARTIŞMA DEĞİL” İsmail Sayın, yaptığı açıklamada, “Afyonkarahisar’da trafik kazasına müdahale eden 112 Acil Sağlık ekibimiz; tıbbi triyaj kurallarını hiçe sayan, cehaletten beslenen bir grubun sözlü tacizine ve fiziki saldırısına uğramıştır. Olay sadece bir ‘tartışma’ değildir. Ekibimizi iterek et-
kisiz hale getirmeye çalışan saldırganlar, ambulansın 
şoför kabinine girerek aracı kaçırma teşebbüsünde 
bulunmuştur. Personelimizin soğukkanlılığı sayesinde 
kontak anahtarının çekilmesi, büyük bir facianın 
önüne geçmiştir” ifadelerini kullandı. 

“TEHDİTLER HASTANEYE KADAR SÜRDÜ”  Açıklamasının devamında saldırının hastane sürecinde de devam ettiğini vurgulayan Sayın, “Bu barbarlık olay yerinde bitmemiş; ekibimiz Bolvadin Devlet Hastanesi’ne kadar araçlarla takip edilmiş, hastane bahçesinde tehditler devam etmiştir” dedi. Genel Sağlık-İş Afyonkarahisar İl Başkanlığı, olayın takipçisi olacaklarını belirterek, “Sağlık çalışanını iterek yolundan çekmeye çalışan, devletin ambulansını gasp etmeye cüret eden bu şahıslar, sadece sağlıkta şiddet faili değil; kamu güvenliğini tehdit eden birer suçludur. Söz bitti, sabır tükendi. Meslektaşlarımızın 

canına kasteden bu zorbalar en ağır cezayı alana kadar hukuki sürecin takipçisi olacağız. Sağlık emekçisi sahipsiz değildir. Gereği yapılacaktır.”
Afyon’da sağlık emekçilerine barbarca saldırı

Tolga Yıldırım öncülüğünde, kadınlara özel anlamlı bir ge-zi programı daha hayata geçiriliyor. Daha önce gerçekleş-tirilen Bursa gezisinin ardından bu kez Çanakkale’ye tarihi bir yolculuk düzenleniyor.  29 Mart Pazar günü gerçekleş-tirilecek gezi için kayıtlar 23-25 Mart tarihleri arasında alınacak. Katılım ücreti 1.500 TL olarak belirlenirken, başvurular belediyeye şahsen yapılarak kayıt işlemleri tamamlanacak. Organizasyon yalnızca Sinanpaşa’da ikamet eden kadınlara özel olarak planlandı. Gezi ücretine sabah kahvaltısı, öğle yemeği, rehberlik hizmeti, giriş ücretleri ve seyahat sigortası dahil edilirken; kişisel harcamalar ve akşam yemeği kapsam dışında tutuldu. Ayrıca 0-7 yaş arası çocukların kabul edilmeyeceği, sigorta kapsamında çocuklar için de tam ücret alınacağı belirtildi. Katılımcıların belirlenen tarihlerde kayıt yaptırmaları gerektiği vurgulandı.

Kadınlara gezi müjdesi 



 SALI 
24 MART 2026 8GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar  

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Büyük Birlik Partisi’nin merhum Genel Başkanı Muhsin Yazıcı-oğlu’nun vefat yıldönümü dolayısıyla kabrini ziyaret ed-erek anısını yad etti. Bahçeli, düzenlenen ziyaret sırasında dualar ederek Yazıcıoğlu’nun kabrine çiçek bıraktı. Ziyaret esnasında duygusal anlar ya-şanırken, Bahçeli’nin merhum liderin hatırasına gösterdiği saygı dikkat çekti. Katılımcılar, tören boyunca Yazıcıoğlu’nun ideallerine ve Türk siyasetin-deki duruşuna vurgu yaptı. Zi-yarette, MHP ile BBP’nin tarihî yakınlığı ve ortak değerleri bir kez daha ön plana çıkarıldı. Milliyetçi çizgideki iki partinin 

geçmişteki iş birliği ve ortak hedefleri, ziyaretteki konuşma-larda dile getirildi.  
BAHÇELİ: 

REİSİMİZİ RAHMETLE 

 ANIYORUZ Bahçeli, bu anlamlı ziyaretin, parti bağlarını güçlendirdiğini ve Türk milliyetçiliği perspek-tifindeki dayanışmayı pekiştir-diğini belirtti. Ziyaretin ardın-dan açıklamalarda bulunan Genel Başkan Bahçeli, “Reisi-mizi rahmetle anıyor, hatırasını saygıyla yad ediyoruz” ifadele-rini kullandı. Bahçeli, Yazıcıoğ-lu’nun Türk siyasetindeki kat-kılarının ve ideallerinin genç nesillere aktarılması gerekti-ğine de dikkat çekti.

Bahçeli’den Yazıcıoğlu’na  
vefa ziyareti

SİYASET VE VEFA BULUŞMASI Merhum Yazıcıoğlu’nun aile üyeleri ve parti temsilcilerinin de katıldığı anma ziyareti,  hem siyasi bir vefa örneği hem de ortak değerler ekseninde dayanışmanın simgesi olarak değerlendirildi. Bahçeli’nin bu ziyareti, Türk siyasetinde geçmişe saygının ve liderlerin hatırasına sahip çıkmanın önemini bir kez daha gözler önüne serdi. 

>> CHP lideri Özgür Özel’in TAKBİS üzerin-den hukuksuz sorgulama yaptığı iddi-alarına ilişkin yapılan incelemelerde, üç kişinin PKK/KCK ve FETÖ ile bağlantılı olduğu tespit edildi. Sorgulamaların ara-sında Afyon’dan gerçekleştirilen işlemler de yer aldı. Güvenlik birimlerinin yürüt-tüğü titiz çalışmalar sonucu, Bakan Gür-lek’in 4 tapu kaydı olmasına rağmen 20 kaydının sorgulandığı ve işlemlerin hukuka aykırı şekilde yapıldığı ortaya çıktı. Belgeler ve HTS kayıtları, bu sorgulamaların Antalya, Afyonkarahisar ve Çorum üzerinden ger-çekleştirildiğini ve sonuçların Özel ve CHP Genel Merkezi’ne ulaştırıldığını gösterdi.  
SORGULAYAN VE  

BAĞLANTILI İSİMLER  Antalya Kaş Tapu Müdürlüğü’nde çalışan Diyar Akdağ, 13, 20 ve 23 Şubat 2026 tarihlerinde Gürlek’in kayıtlarını sorguladı. Diyar Akdağ’ın Özel ile irtibatı, sabıkalı Ayşegül K. üzerinden sağlandı. Afyonka-

rahisar Çobanlar Tapu Müdürü Muharrem Demiröz, 12 Şubat 2026’da Bakan Gür-lek’in kayıtlarını sorguladı ve sorgulama sonrasında CHP Afyonkarahisar eski İl Başkanı Faruk Duha Erhan ile irtibatlı olduğu tespit edildi. Çorum Boğazkale Tapu Müdürü Veli Sabancılar ise 31 Ocak 2026’da bilgileri sorguladı; bu süreçte CHP Çorum Milletvekili Mehmet Tahtasız ve İl Başkanı Dinçer Solmaz ile koordineli hareket ettiği belirlendi. 

Bakan Gürlek’in tapu sorgulamasında üç şüpheli belirlendi

Adalet Bakanı Akın  
Gürlek’in kişisel verilerine  
yönelik sistemli veri  
sorgulama operasyonunun 
perde arkası gün  
yüzüne çıktı

aralarında afyonlu  
müdür de var 

>> Başkan Gökçe, Dünya Down Sendromu Farkındalık Günü’nde makam koltuğunu Milli Sporcu Münevver Yılmaz’a devretti ve özel sporcularla bir araya geldi. İh-saniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, 21 Mart Dünya Down Sendromu Farkın-dalık Günü kapsamında farkındalık ya-ratmak ve özel sporcuların başarılarını görünür kılmak amacıyla anlamlı bir etkinlik gerçekleştirdi. Başkan Gökçe, makam koltuğunu Milli Sporcu Münev-ver Yılmaz’a devrederken, birlikte farklı branşlarda başarı elde eden diğer özel sporcuları da kabul etti ve onların sev-inçlerine ortak oldu. Etkinlik boyunca Başkan Gökçe, sporcuların azim ve ka-rarlılığını takdirle karşıladı, ilçede engel tanımayan bu gençlerin örnek teşkil ettiğini vurguladı. Başkan Gökçe, Münev-ver Yılmaz ve şampiyon sporcularla bir-

likte Kaymakam ve daire amirlerini ziyaret ederek bu anlamlı günün sevincini tüm ilçeye taşıdı. Engel tanımayan bu azim dolu sporcular, İhsaniye halkına umut ve gurur kaynağı olurken, etkinlik ilçede farkındalığın artmasına katkı sağladı.

Başkan Gökçe’den  
farkındalık mesajı

ODAK’ın daha  
önce duyurduğu 
haberin ardından  

Afyonİl Özel İdaresi’nde 
görev değişikliği 

resmiyet kazandı.   
>> Görevden alınan Osman Ziya Bilim’in yerine Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı geçici olarak Genel Sekreterlik görevini üstlendi. Atama, Ramazan Bayramı öncesinde ya-pılması nedeniyle bazı kesimlerce ‘kamu-oyuna verilen mesaj’ olarak değerlendiri-liyor. Ayrancı, ilde yürütülen yatırım ve koordinasyon çalışmalarında aktif rol almıştı. ODAK’ın daha önce kamuoyuyla paylaştığı “Beklenen Oldu: Afyon Valisin-den Bayram Müjdesi Gibi Görevden Alma” başlıklı haberin ardından gelişmeler netleşti. Afyonkarahisar İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Osman Ziya Bilim’in gö-

revden alınmasının ardından, Vali Yardım-cısı İhsan Ayrancı geçici olarak Genel Sekreterlik görevini üstlenecek.  
GÖREVDEN ALMA  

VE KAMUOYU TEPKİSİ  Afyonkarahisar’da bir süredir tartışma konusu olan İl Özel İdaresi’ndeki personel alımları sonrası dikkat çeken bu değişiklik, kurumun en üst bürokratı olan Genel Sekreterin görevini etkiledi. Osman Ziya Bilim’in görevden alınması, özellikle son dönemde gündeme gelen “şaibeli işçi alımları” iddialarının ardından geldi. Ku-rum bünyesindeki bazı personel alımla-rının liyakat ve şeffaflık açısından eleş-tirildiği, bu durumun hem siyasi hem de bürokratik çevrelerde rahatsızlık yarattığı ifade ediliyordu. 
BAYRAM ÖNCESİ MESAJ Görev değişikliğinin Ramazan Bayramı öncesinde yapılması ise dikkat çekti. Af-

yonkarahisar Vali Yardımcısı İhsan Ay-rancı’nın daha önce de ilde yürütülen birçok yatırım ve koordinasyon toplan-tısında aktif rol aldığı biliniyor. Bazı ke-simler bu atamayı, “bayram öncesi kamu-oyuna verilen bir mesaj” olarak yorumladı. Afyon İl Özel İdaresi Genel Sekreterliği görevini üstlenen Ayrancı, kurumun idari ve mali işleyişinin sağlıklı şekilde yürü-tülmesi için çalışmalarına başladı. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Resmi açıklama yapıldı 
iLK ODAK YAZMIŞTI

Dışişleri Bakanı Hakan  Fidan, savaşı durdurmaya yönelik yoğun bir telefon diplomasisi yürüttü.  Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, devam eden savaşın sona erdirilmesine yönelik atılacak adımları ele almak amacıyla uluslararası mevkidaşları ve yetkililerle yoğun bir telefon diplomasisi gerçekleştirdi. Bakanlık kaynaklarından alınan bilgiye göre, Fidan bugün peş peşe kritik görüşmeler yaptı. 
KRİTİK TELEFON GÖRÜŞMELERİ  Bakan Fidan, İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, Mısır Dışişleri Bakanı Bedir Abdulati, Avrupa Komisyonu Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler ve Güvenlik Politikası Yüksek Temsilcisi Kaja Kallas ile ABD’li yetkililerle ayrı ayrı telefon görüşmeleri gerçekleştirdi. Görüşmelerde taraflar, sahadaki son du-rumu değerlendirdi ve savaşı durdurmaya yönelik atılabilecek adımları kapsamlı şekilde ele aldı.  

BÖLGESEL TEMASLAR  Fidan ayrıca Katar Başbakanı ve Dışişleri Bakanı Şeyh Muhammed bin Abdurrahman 

Al Sani, Suudi Arabistan Dışişleri Bakanı Faysal bin Ferhan Al Suud ve Pakistanlı yetkililerle de telefon görüşmeleri yaptı. Bu temaslarda savaşı sona erdirmek üzere yürütülen çalışmalar ele alındı. Bakan Fi-dan, bölgedeki son gelişmeler çerçevesinde Irak Dışişleri Bakanı Fuad Hüseyin ile de görüşerek, diplomatik temaslarını sürdürdü. 
HABER MERKEZİ

Diplomasi masasında savaşın sonu
Fidan’dan hareketli gün

Şuhut Belediyesinde, haftalık olağan birim müdürleri toplantısı Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın başkanlığında düzenlendi.  Toplantı, belediye toplantı salonunda gerçekleştirildi ve Başkan Yardımcısı Yalçın Özgür ile birim müdürlerinin katılımıyla yapıldı. Toplantının ilk bölümünde geride kalan haftanın çalışmaları detaylı şekilde değerlendirildi, yürütülen projelerdeki il-erlemeler, karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri kapsamlı biçimde ele alındı. Toplantının ikinci bölümünde ise bu hafta ve önümüzdeki süreçte hayata geçirilmesi planlanan projeler gündeme geldi. İlçenin öncelikli ihtiyaçları doğrultusunda plan-

lanan çalışmaların detayları paylaşıldı, yapılacak düzenlemeler ve hizmetlerin etkinliğinin artırılmasına yönelik öneriler tartışıldı. Müdürler, projelerin hayata geçir-ilmesi için gerekli koordinasyon ve iş birliği noktalarını belirledi. Toplantı sonrası açıklamalarda bulunan Başkan Muhittin Özaşkın, birimlerin özverili çalışmalarından duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Özaşkın, ekiplerin uyum içerisinde hareket etmesinin hizmetlerin kalitesini ve hızını artırdığını belirterek, “Geride bıraktığımız haftada yürütülen çalışmaların başarılı sonuçlarını görmek bizleri memnun etti. Planladığımız projeleri kararlılıkla hayata geçireceğiz”
HİZMET KALİTESİNİ YÜKSELTME VURGUSU  Başkan Özaşkın, ilçede yürütülen tüm çalışmaların Şuhut’un gelişimine katkı sağladığını vurguladı.  Özellikle saha ve masa başında uyumlu bir şekilde yürütülen projelerin, hizmetlerin hızını ve etkinliğini doğrudan  etkilediğini belirten Özaşkın, belediye ekiplerinin koordineli çalışmasının önemine dikkat çekti ve vatandaşlara daha iyi  hizmet sunmak için çalışmaların devam edeceğini ifade etti. n  HABER MERKEZİ

Birim müdürleri toplandı 

 
ADLİ SORUŞTURMA 

BAŞLADI  Resmi belgeler ve HTS kayıtları, veri operasyonunun FETÖ ve PKK ile ilişkili kişilerce yürütüldüğünü ve sonuçların siyasi kanallara iletildiğini ortaya koydu. Adli  mercilerin, Bakan Gürlek’e yönelik bu  hukuksuz veri erişimi ve bağlantılı terör örgütleri iddialarını  soruşturduğu öğrenildi. 
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Sinanpaşa Belediye  
Başkanı Tolga Yıldırım 

tarafından faaliyete geçirilen 
belediye sosyal tesisleri, 

Ramazan Bayramı boyunca 
ilçede yoğun ilgi gördü   

İlçe halkı, sosyal tesislerde hem sevdikleriyle keyifli vakit geçirdi hem de bayramlaşmanın coşkusunu doyasıya yaşadı. Sosyal tesisler, bayram boyunca dolup taşarken, vatandaşlar aileleriyle birlikte çeşitli aktiviteler yaparak 

ve sohbet ederek güzel vakit geçirdi. İlçede yaşayanlar, Başkan Tolga Yıldırım’a böylesine modern ve ihtiyaçlara uygun bir sosyal tesisi kazandırdığı için teşekkürlerini iletti. Başkan Yıldırım, konu hakkında yaptığı açıklamada, “İlçemizin uzun süredir ihtiyacı olan bu sos-yal tesisi vatandaşlarımızın hizmetine sunduk. Bayram boyunca halkımızın burada bir araya gelerek keyifli vakit geçirmesi bizleri çok mutlu etti. Amacımız, Sinanpaşa’ya daha fazla sosyal yaşam alanı kazandırmak ve vatandaşlarımızın bir araya gelmesini sağlamaktır” dedi.

Sinanpaşa Sosyal Tesisleri ilgi görüyor Emirdağ Belediye  
Başkanı Serkan Koyuncu,  

bayram sonrası ilk mesaiyi 
birim müdürleriyle 

gerçekleştirdiği  
koordinasyon  

toplantısıyla başlattı  
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Ramazan ayı boyunca süren yoğun çalışma temposunun ardından bayram sonrası ilk mesai haftasına birim müdürleriyle yaptığı koordinasyon toplantısıyla başladı. Toplantı, ilçede yürütülen çalışmaların değerlendiril-mesi, bahar dönemi projelerinin planlan-ması ve hizmetlerin daha etkin bir şekilde yürütülmesi amacıyla gerçekleştirildi. Baş-kan Koyuncu, toplantıda ekiplerin gayret-lerini takdir ederek, önümüzdeki dönemde de koordineli ve hızlı bir çalışma temposu hedeflendiğini vurguladı.  

KOORDİNASYON TOPLANTISI 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ  Belediye Meclis Salonu’nda yapılan toplantı-da, Ramazan süresince yürütülen hizmetler kapsamlı şekilde değerlendirildi. Bahar dönemiyle birlikte hız kazanacak çevre düzenlemesi, temizlik ve altyapı çalışmaları detaylı biçimde istişare edildi. İlçenin ihti-yaçları doğrultusunda planlanan projeler ele alındı ve sahadaki çalışmaların daha etkin ve koordineli yürütülmesi için yol haritası belirlendi. Toplantıda konuşan Başkan Koyuncu, geride bırakılan Ramazan ayında vatandaşların huzuru ve mem-nuniyeti için gece gündüz demeden çalışan tüm ekip arkadaşlarına teşekkür etti. Bay-ram sonrası süreçte de aynı gayret ve ka-rarlılıkla çalışmaların sürdürüleceğini be-lirtti. Koyuncu, bahar dönemiyle ilçenin her noktasında daha yoğun bir çalışma temposuna girileceğini, Emirdağ’ın yaşam 

kalitesini artırmak, daha temiz ve düzenli bir ilçe oluşturmak için tüm birimlerle ko-ordinasyon içinde çalışmaya devam ede-ceklerini ifade etti. Koordinasyon toplantısı, birim müdürlerinin görüş ve önerilerinin alınmasının ardından sona erdi.

Emirdağ’da hizmetler değerlendirildi
Emirdağ’da ilk toplantı

Turgut Özakman’ın  
ünlü eserinden sahneye 

uyarlanan “Resimli Osmanlı 
Tarihi”, Afyonkarahisar 
izleyicisiyle buluşmaya 

hazırlanıyor.  
Afyonkarahisar Belediyesi Şehir Tiyatrosu, yeni oyunu “Resimli Osmanlı Tarihi” ile sanat-severlerin karşısına çıkmaya hazırlanıyor. Türk tiyatrosunun önemli isimlerinden Turgut Özakman’ın kaleme aldığı eser, zengin anlatımı ve farklı sahne diliyle izleyiciye hem düşündüren hem de eğlendiren bir deneyim sunacak. Oyun, 1960 yılında yaşayan Vakıf karakterinin, “Resimli Osmanlı Tarihi” adlı kitabı okurken uykuya dalmasıyla başlayan sıra dışı yolculuğunu konu alıyor. Rüyasında 1876 yılına giden Vakıf, Osmanlı İmparator-lu-ğu’nun dağılmasını önlemek için Sultan Abdülaziz’i uyarmaya çalışıyor. Ancak karşılaş-tığı gerçekler, tarihin akışına müdahale et-menin sanıldığı kadar kolay olmadığını gös-teriyor. “Resimli Osmanlı Tarihi”, klasik tiyatro 

anlatımının ötesine geçerek; müzik, dans ve teknolojik sahneleme olanaklarıyla izleyiciye farklı bir deneyim sunmayı hedefliyor. Günümüz sahne sanatlarına uyarlanarak hazırlanan oyun, tiyatro severlere sıra dışı bir performans vaat ediyor. 
GALA 27 MART’TA Oyunun galası 27 Mart Cuma günü saat 20.00’de Afyonkarahisar Belediye Şehir Tiy-atrosu Salonu’nda gerçekleştirilecek. Nisan ve Mayıs ayı boyunca belirlenen tarihlerde oyun sahnelenmeye devam edecek. 

TARİHLER: 27 MART,  
1 – 3 – 8 – 10 – 15 – 17 – 22 – 24 – 29 

NİSAN, 1 – 6 – 8 MAYIS 
SAAT: 20.00 

YER: AFYONKARAHİSAR BELEDİYE 
 ŞEHİR TİYATROSU SALONU 
BİLETLER: BİLETİNİAL.COM  

VE TİYATRO GİŞESİ 
FİYAT: 100 TL 

TÜM VATANDAŞLAR DAVETLİ  Yaklaşık 120 dakika süren ve komedi türünde sahnelenen “Resimli Osmanlı Tarihi”, Afyon 

karahisar izleyicisiyle buluşacak. Afyonkara-hisar Belediyesi, kültür ve sanatı toplumun her kesimine ulaştırma hedefiyle tüm hem-şehrilerini bu özel oyunu izlemeye davet ediyor.
Belediye Şehir Tiyatrosu’ndan yeni oyun

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, ilçe merkezinde esnafı ziyaret ederek bayramlarını kutladı. Çarşıda tek tek iş yerlerini gezen Kaymakam Aslan, esnaf ve vatandaşlarla bayramlaşarak sohbet etti. Ziyaret sırasında vatandaş-larla da bir araya gelen Aslan, ilçe hal-kının talep ve görüşlerini dinledi. Sami-mi anların yaşandığı buluşmada esnafın ilgisi dikkat çekerken, bayramın birlik ve beraberlik ruhu ön plana çıktı. 
“ESNAFIMIZ İLÇEMİZİN  

BEL KEMİĞİ”  Kaymakam Aslan yaptığı açıklamada, ilçenin sosyal ve ekonomik hayatına katkı sunan esnafın önemine vurgu yaparak, “İlçemizin sosyal ve ekonomik hayatına katkı sunan kıymetli esnafları-mıza bereketli kazançlar diliyor, bay-ramlarını kutluyoruz” dedi

Kaymakam Aslan  
esnafı unutmadı 
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İSTİKLAL MARŞI İLE BAŞLANGIÇ  
n Ziyaret programı kapsamında, olumsuz hava koşulları nedeniyle okul binası içe-risinde gerçekleştirilen İstiklal Marşı tö-renine katılım sağlandı. Öğrenciler ve öğretmenlerle birlikte milli birlik ve be-raberlik duygusu içerisinde güne başla-nırken, eğitim ortamına ilişkin ilk göz- lemler yerinde yapıldı. Devamında öğret-menlerle bir araya gelinerek kazanım değerlendirme sonuçları ayrıntılı şekilde ele alındı. Elde edilen veriler doğrultu-sunda öğrencilerin akademik gelişim dü-zeyleri analiz edilirken, ölçme ve değer-lendirme süreçlerinin etkin kullanımı ile öğretim faaliyetlerinin niteliğinin ar-tırılmasına yönelik görüşüldü.  

LGS HAZIRLIKLARI 

 VE REHBERLİK HİZMETLERİ  Okul yönetimi ve rehber öğretmenlerle gerçekleştirilen toplantıda özellikle 8. sınıf öğrencilerinin LGS hazırlık süreci kapsamlı biçimde ele alındı. Öğrencilerin bireysel takibinin güçlendirilmesi, rehberlik hizmetlerinin etkinleştirilmesi, veli iş bir-liğinin artırılması ve başarıyı destekleyici uygulamaların yaygınlaştırılması konuların-da görüş alışverişi yapıldı. 

Bolvadin’de eğitim kalitesi masaya yatırıldı
Bolvadin’de eğitim süreçleri ara tatil sonrası yerinde değerlendirildi.  

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali KELEŞ, ara tatilin ardından eğitim faaliyetlerini  yakından takip etmek amacıyla Hasan Gemici Ortaokulu’nda göreve başladı. Ziyaret kapsamında  
hem okulun günlük işleyişi hem de öğretim süreçleri incelenerek öğrencilerin akademik gelişim  

düzeyleri gözlemlendi ve eğitimde kaliteyi artırmaya yönelik planlamalar yapıldı. 

KOÇLUK SİSTEMİ İNCELENDİ Ayrıca okulda yürütülen koçluk sisteminin işleyişi hakkında bilgi alınarak sistemin öğrenci başarısına  katkısı değerlendirildi. Daha verimli ve sürdürülebilir bir yapının oluşturulmasına yönelik öneriler geliştirilirken, gerçekleştirilen ziyaretin eğitim-öğretim süreçlerinin niteliğinin artırılmasına katkı sunması bekleniyor.

Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü öğretmenlerle bir araya geldi. Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz, Şube Müdürleri Mehmet Ali Uçar ve İbrahim Çetin, Cumhuriyet İlkokulu öğretmenlerini ziyaret ederek eğitim-öğretim faaliyetlerini yerinde değerlendirdi ve öğretmenlerle görüş alışverişinde bulundu. Ziyaret kapsamında İlçe Milli Eğitim Müdürü ve şube müdürleri, öğretmenlerle bir araya gelerek sınıf içi uygulamalar, eğitim materyalleri ve yeni öğretim yöntemleri hakkında 

detaylı görüşmeler gerçekleştirdi. Eğitimde yaşanan güncel gelişmeler, öğrenci başarıları ve öğretmenlerin karşılaştıkları zorluklar üzerine fikir alışverişinde bu-lunuldu. Müdürler, öğretmenlerin eğitime sundukları özveri ve katkılardan dolayı teşekkürlerini iletirken, yürüttükleri eğitim-öğretim faaliyetlerinde başarılar dilediler. Ziyaret sırasında öğretmenlerle samimi bir sohbet gerçekleştirildi ve eğitim camiasının güçlendirilme-si için yapılabilecek destekler ele alındı.

Cumhuriyet İlkokulunda eğitim faaliyetleri değerlendirildi

9 günlük ara tatilin sona ermesiyle yaklaşık 18 milyon öğrenci ikinci döneme kaldığı yerden devam ediyor. 2025-2026 eğitim öğretim yılının ikinci ara tatilinin tamamlanmasının ardından Türkiye genelinde milyonlarca öğrenci bugün yeniden ders başı yaptı. Okullarda ders zili çalarken, öğrenciler ikinci döneme kaldıkları yerden devam ederken öğretmenler de eğitim faaliyetlerine yeniden başladı. Eğitim öğretim yılı ise 26 Haziran Cuma günü sona erecek. Bu yıl özellikle 8’inci ve 12’nci sınıf öğrencileri için kritik bir sınav süreci öne çıkıyor. Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi sınav 14 

Haziran’da gerçekleştirilecek. Sözel ve sayısal oturum-lardan oluşacak sınavda öğrenciler, müfredatta yer alan konu ve kazanımlardan sorumlu olacak. 
ÜNİVERSİTE ADAYLARINI NE BEKLİYOR?  Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) ise 20-21 Haziran tarihlerinde yapılacak. İlk oturum olan Temel Yeterlilik Testi (TYT) 20 Haziran’da uygulanacak. Alan Yeterlilik Testleri (AYT) ile Yabancı Dil Testi (YDT) ise 21 Haziran’da gerçekleştirilecek. Eğitim öğretim yılının tamamlanmasıyla birlikte 26 Haziran Cuma günü son ders zilinin çalmasıyla öğrenciler ve öğretmenler yaz tatiline başlayacak. 

Ders zili yeniden çaldı
Öğrenciler ikinci döneme başladı

>> Son günlerde gündem olan öğrenci affı düzenlemesinin detayları belli oldu. Tür-kiye Gazetesi’nde yer alan habere göre, öğrenci affına yönelik yeni bir düzenleme üzerinde çalışılıyor. Hazırlanan taslakta, eğitimini yarıda bırakan binlerce öğren-ciye yeniden üniversiteye dönüş yolu açılması hedefleniyor. 
KİMLERİ KAPSAYACAK?  Düzenlemeye göre af, 1 Temmuz 2022 tarihinden sonra çeşitli nedenlerle öğre-nimini yarıda bırakan öğrencileri kap-sayacak. Ayrıca aftan yararlanabilmek için öğrencilerin kayıtlı oldukları programda toplam eğitim süresinin en az yarısını ta-mamlamış olmaları şartı aranacak. 

EK SINAV HAKKI GELİYOR  Taslakta dikkat çeken bir diğer madde ise başarısız olunan ya da alınamayan derslere yönelik. Buna göre öğrencilere bu dersler için iki ek sınav hakkı tanın-ması planlanıyor. Öte yandan öğrencilerin geçmişte dersten kalma durumu ya da devamsızlıkları değerlendirmeye alınma-yacak. Düzenlemede sağlık alanında eği-tim gören yabancı uyruklu öğrenciler de yer alıyor. Anayasa Mahkemesi karar-ları doğrultusunda, tıp ve diş hekimli-ğinde uzmanlık eğitimi alan yabancı öğrencilerin döner sermayeden ek ödeme almasının önü açılacak.

Öğrenci affı geri geliyor

>> Bolvadin’de özel eğitim kurumlarına yönelik aylık denetimler gerçekleştirildi. Bolvadin İlçe Millî Eği-tim Müdürlüğü tarafından, ilçede faaliyet gösteren özel öğretim kurumlarına yönelik rutin denetim-lerin sürdüğü bildirildi. Eğitimde kalite standart-la-rının korunması ve öğrencilerin güvenli ortam-larda eğitim almasının sağlanması amacıyla yapılan denetimlerin, belirlenen periyotlar halinde titizlikle gerçekleştirildiği ifade edildi. Ayrıca denetimlerde 
kurumların mevzuata uygunluklarının yanı 
sıra eğitim-öğretim süreçlerinin de detaylı şe-
kilde incelendiği kaydedildi. Bolvadin İlçe Milli 

Eğitim Müdürlüğü bünyesinde oluşturulan denet-leme komisyonu, Şube Müdürü Turgut Karakuş başkanlığında çalışmalarını sürdürdü. Komisyon tarafından ilçede faaliyet gösteren Özel Altınbaşak Anaokulu ile Özel Çözüm Akademi İlkokulunda aylık periyodik denetimler gerçekleştirildi. Gerçek-leştirilen denetimlerde kurumların eğitim-öğretim faaliyetleri, fiziki şartları ve mevzuata uygunluk durumları detaylı şekilde incelendi. Yetkililer, öğ-rencilerin daha güvenli ve nitelikli ortamlarda eğitim alabilmesi amacıyla denetimlerin düzenli olarak devam edeceğini ifade etti.

Eğitim kurumları denetlendi 
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü personeli, Ramazan Bayramı sonrası  ilk mesai gününde bir araya gelerek bayramlaştı. Program, Sağlık 

Müdürlüğü ana binası ile  
Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığı ek 

binasında gerçekleştirildi.  

Sağlık çalışanları 
bayramlaştı 

İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, personelin bayramını tebrik ederek sıcak bir ortamda çalışanlarla sohbet etti. Bayramlaşma programına, Kamu Hastaneleri  Hizmetleri Başkanı Opr. Dr. Mehmet Duran, Personel Hizmetleri Başkanı Ali Uyanık, Destek Hizmetleri Başkanı Ahmet Uyan, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı Uzm. Dr. Yiğit Şenol, Sağlık Hizmetleri Başkan Vekili Dr. Muhammed Öztürk ve diğer yöneticiler de katıldı. Etkinlik, personellerin birbirleriyle kaynaşmasını sağlarken, kurum içi iletişim ve dayanışmanın güçlenmesine de katkı sağladı. Çalışanlar, bayram coşkusunu paylaşarak moral ve motivasyonlarını artırdı ve yeni döneme enerjik bir başlangıç yaptı. 

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Mü-dürlüğünde Ramazan Bayramı dolayısıyla düzenlenen bay-ramlaşma programı coşkuyla gerçekleştirildi. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Ra-mazan Bayramı nedeniyle per-soneliyle bir araya gelerek bay-ramlaşma programı düzenledi. Etkinlik, samimi bir atmosfer-de gerçekleşirken, tüm çalışan-lar arasındaki dayanışma ve birlik duygusu ön plana çıktı. Programda İlçe Milli Eğitim Mü-dürü Mehmet Ali Keleş, Şube 

Müdürleri Turgut Karakuş ve Hasan Çağlar ile tüm personel tek tek bayramlaştı. Katılımcı-lar, birbirleriyle selamlaşarak Ramazan Bayramı’nın coşku-sunu paylaştı ve güzel dilek-lerini iletti. Etkinlik sırasında konuşma yapan Müdür Keleş, eğitim camiasının her ferdinin ve personelin Ramazan Bayra-mı’nı tebrik ederek, sağlık, hu-zur, mutluluk ve başarı temen-nilerini paylaştı. Ayrıca, birlik ve beraberlik içinde çalışmanın önemine vurgu yaptı.

Bolvadin eğitim camiasında
bayramlaşma sevinci

Müdürlerden okul ziyareti 
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>> Geçtiğimiz hafta Bornovaspor karşısında aldığı gal-ibiyetle moral bulan Afyonspor, çıkışını sürdürmek ve ligde kalma umutlarını artırmak için bu maçtan da üç puanla ayrılmayı hedefliyor. Teknik direktör ve oyuncular, hazırlıklarını maç günü sabahı yapılan son antrenmanla tamamladı. Antrenmanda özellikle savunma organizasyonu ve hızlı hücum taktikleri üzerinde durulduğu belirtildi.  
MAÇIN ÖNEMİ VE TAKIM HEDEFLERİ  Afyonspor, küme düşme hattından uzaklaşmak ve ligin kalan bölümünde psikolojik avantaj sağlamak için bu karşılaşmayı büyük bir önemle ele alıyor. Li-gin bu kritik döneminde her puan değerli olduğundan, oyuncuların maça ekstra motivasyonla çıkacağı ifade ediliyor. Takım kaptanı maç öncesi yaptığı açıklamada, “Bornovaspor galibiyeti moralimizi yükseltti. Bugün sa-

hadan galibiyetle ayrılarak taraftarımızın yüzünü gül-dürmek istiyoruz. Herkesin desteğine ihtiyacımız var”   
MAÇ ÖNCESİ HAVA VE ATMOSFER  Zafer Stadyumu çevresinde maç öncesi güvenlik ön-lemleri artırıldı. Emniyet birimleri ve kulüp yetkilileri, taraftarların rahat ve güvenli şekilde maça giriş ya-pabilmesi için yoğun bir hazırlık yaptı. Havanın açık ve maç saatinde 20 derece civarında seyretmesi bek-leniyor, bu da futbolcular için ideal oyun koşulları anlamına geliyor. Afyonspor’un bugün alacağı sonuç, sadece puan durumunu değil, takımın ligde kalma psikolojisini de doğrudan etkileyecek. Taraftarlar, tribün desteğiyle takımın motivasyonunu yükseltmeyi hedefliyor. Maç öncesi yapılan açıklamalarda, sahadan alınacak galibiyetin ligdeki kaderi belirlemede büyük rol oynayacağına dikkat çekildi. 

 

afyOnSPOr KRiTiK  
karşılaşmaya  

ÇIKIYOR
Afyonspor, TFF 2. Lig’de 

 kalma yolundaki en önemli 
sınavlarından birine bugün 

çıkıyor. Ligin son haftalarına girilirken, küme düşme hattında yer alan ekip, İzmir 
temsilcisi Çoruhlu ile Zafer Stadyumu’nda saat 16.00’da karşı karşıya gelecek.

Kulüp yönetimi, karşılaşma öncesi Afyonkarahisarlı futbolseverlere çağrıda bulundu.  
Kritik mücadelede tribün desteğinin büyük önem taşıdığı vurgulanırken, stadyumun tamamen dolması için  

taraftarlar maç saatinden önce Zafer Stadyumu’na gelmeye davet edildi. Yönetim, ayrıca maçı izleyemeyecekler için 
sosyal medya üzerinden canlı yayın ve güncel skor takibi imkanları sunacaklarını duyurdu. 

n  HABER MUSTAFA DADAK

TARAFTARLARA ÇAĞRI

MANCHESTER CITY  
Zafere ulaştı 

Toprak Razgatlıoğlu 
Brezilya’da istediğini bulamadı

MotoGP Dünya Şampiyonası’nın ikinci ayağı Brezilya Grand Prix’inde heyecan dolu sprint yarışı tama-mlandı. Goiania kentindeki Autodromo Ayrton Senna Pisti’nde düzenlenen 31 turluk mücadelede milli sporcu Toprak Razgatlıoğlu, istediği sonucu elde edemedi ve yarışı 18. sırada bitirdi. Sprint yarışında tempoyu belirleyen isim, Ducati Lenovo Team adına yarışan Marc Marquez oldu. 19:41. 98’lik derecesiyle damalı bayrağı ilk sırada gören Marquez, rakiplerine geçit vermedi. Marquez’in ardından diğer sürücüler sıralandı ve yarış boyunca rekabet oldukça çekişmeli geçti. 
RAZGATLIOĞLU’NUN MÜCADELESİ  MotoGP’de yarışan ilk Türk sporcu olma unvanını taşıyan Toprak Razgatlıoğlu, Dünya Superbike Şampiyonası’nda daha önce üç kez şampiyonluk sevinci yaşamıştı. Brezilya’daki sprint yarışında beklenen performansı sergileyemeyen milli 

sporcu, yarış boyunca üst sıralara tırmanmak için mücadele etti ancak zaman zaman rakipleriyle yaşadığı temaslar ve pist koşulları nedeniyle is-tediği dereceleri yakalayamadı. Toprak Razgatlıoğ-lu’nun gözleri şimdi TSİ 21.00’de koşulacak olan ana yarışta. Milli sporcu, deneyimli pilot olarak pistte daha stratejik bir performans sergilemeyi hedefliyor. Yarış öncesi yaptığı açıklamada Raz-gatlıoğlu, “Sprint yarışından derslerimizi aldık. Ana yarışta daha agresif ve kontrollü bir sürüşle iyi bir sonuç almak istiyoruz” ifadelerini kullandı. Pistteki hava koşullarının ve pist zemininin yarış temposunu etkileyebileceği belirtilirken, Toprak Razgatlıoğlu’nun ana yarışta daha üst sıralara çıkabilmesi için tüm teknik ekibiyle birlikte de-taylı bir hazırlık yaptığı bildirildi. Brezilya Grand Prix’inde yaşanan bu heyecanlı mücadele, Mo-toGP’de Türk sporcularının başarısının da takip edileceğini bir kez daha gösterdi. 

Yeni forma tanıtımı yapıldı 
2026 Dünya Kupası’na 

katılma mücadelesi verecek 
olan A Milli Futbol 

Takımı’nın yeni formaları 
resmi olarak tanıtıldı.   İç saha ve deplasman formaları, geleneksel renkler olan kırmızı ve beyaz ile tasarlandı ve modern detaylarla futbolseverlere sunuldu. 2026 Dünya Kupası yolunda play-off mücadelesi verecek A Milli Futbol Takımı’nın yeni formaları resmen tanıtıldı.  
KIRMIZI VE BEYAZ  

DETAYI DİKKAT ÇEKTİ  A Milli Takım için hazırlanan iki yeni for-ma, geleneksel renkler olan kırmızı ve be-yaz olarak tasarlandı. İç saha ve de-plasman formaları modern detaylarıyla futbolseverlerin beğenisine sunuldu. Türkiye Futbol Federasyonu, formaların tanıtımında “Dikkat: Yüksek zafer hırsı 

içerir. Karşınızda Türkiye iç saha ve de-plasman formaları” ifadelerine yer verdi. 
 

SATIŞA SUNULDU 
Yeni sezon formaları,  

tanıtımın ardından TFF’nin resmi 
 internet sitesi üzerinden satışa 

çıkarıldı. 
Maç forması: 8.799 TL 

Stadyum forması: 6.099 TL 
Kaleci forması: 5.499 TL 

Taraftar forması: 4.099 TL 
 

İLK RAKİP ROMANYA  A Milli Takım, 2026 Dünya Kupası play-off yarı finalinde Romanya ile karşılaşacak. Mücadele, 26 Mart 2026 Perşembe günü saat 20.00’de Beşiktaş Park’ta oynanacak. Milliler, Romanya’yı elemesi halinde finalde Slovakya-Kosova eşleşmesinin galibiyle karşılaşacak. Final müsabakası ise 31 Mart Salı günü deplasmanda oynanacak. 

Afyonkarahisar Çay’da düzenlenen ‘Kurumlar Arası Voleybol Turnuvası’ nefes kesen final müsabakasıyla tamamlandı.  
2025 Aile Yılı kapsamında Afyon-karahisar Çay Kaymakamlığı tarafın-dan organize edilen turnuvanın fi-nalinde, İnli Köyü Muhtarlığı Voleybol Takımı ile Gazi Mustafa Kemal Or-taokulu Voleybol Takımı karşı karşıya geldi. İzleyenleri heyecan dolu anlar yaşatan karşılaşmada, iki takım da büyük bir mücadele sergiledi. Setler boyunca kıyasıya rekabetin yaşandığı maç, 3-2’lik skorla İnli Köyü Muhtar-lığı takımının zaferiyle sonuçlandı. 

TURNUVAYA YOĞUN KATILIM  Toplamda 19 takımın mücadele ettiği turnuva, ilçedeki kurumlar arası da-yanışma ve sportif rekabeti artırmayı hedefledi. Her takım, turnuva boyun-

ca sahada gösterdikleri performans ve takım ruhuyla izleyenlerden tam not aldı. Organizasyon, sporun birleş-tirici gücünü ve toplumsal kaynaş-mayı ön plana çıkarması açısından büyük önem taşıdı. Final müsaba-kasının ardından gerçekleştirilen ö-dül töreninde İlçe Kaymakamı Hasan Hüsnü Türker, şampiyon olan İnli Köyü Muhtarlığı Voleybol Takımı’na kupalarını ve madalyalarını takdim 

etti. Kaymakam Türker, yaptığı konuş-mada sporun birlik ve beraberlik ru-hunu güçlendirdiğini vurgulayarak, tüm takımları mücadeleleri için tebrik etti. Ayrıca, turnuvaya katılan diğer takımların performanslarının da tak-dire şayan olduğunu belirtti. Turnuva hem katılımcılara hem de izleyicilere unutulmaz anlar yaşatırken, ilçede sporun gelişimine yönelik önemli bir etkinlik olarak hafızalara kazındı. 

Voleybol turnuvası sona erdi 

>> Lig Kupası finalinde Arsenal’i 2-0 mağlup eden City, kupayı müzesine götürdü. İngiltere futbolunun devleri Manchester City ile Ar-senal, Lig Kupası finalinde kozlarını paylaştı. Wembley Stadyumu’nda oynanan mü-cadelede gülen taraf 2-0’lık skorla Manchester City oldu.  Karşılaşmanın ilk 45 dakikasında iki ekip de kontrollü bir oyun sergiledi. Orta sahada yoğun bir mücadele yaşanırken, net gol pozisyonu üretmekte zorlanan takımlar soyunma odasına golsüz eşitlikle gitti. 
O’REILLY SAHNEYE ÇIKTI  İkinci yarıya daha etkili başlayan Manchester City, aradığı golü genç yıldızı Nico O’Reilly ile buldu. Dakikalar 60’ı gösterdiğinde ceza sahasında fırsatçılığını konuşturan O’Reilly, takımını öne geçirdi. Bu golden sadece dört dakika sonra bir kez daha sahneye çıkan genç oyuncu, farkı ikiye çıkararak maçın kaderini belirledi. Yediği gollerin ardından oyuna tu-tunmaya çalışan Arsenal, hücumda etkili ol-maya çalışsa da Manchester City savunmasını geçemedi. Kalan dakikalarda skoru korumayı başaran City, hata yapmayarak kupayı kazandı. Manchester City Teknik Direktörü Pep Guardi-ola, bu zaferle birlikte kariyerine bir başarı daha ekledi. Deneyimli teknik adam, İngiltere Lig Kupası’nı 5. kez kazanarak organizasyon tarihinde bir ilke imza attı. 

   GENÇ YILDIZDAN BÜYÜK MESAJ  Finalin kahramanı olan Nico O’Reilly, attığı iki golle maçın adamı olurken, performansıyla geleceğe dair umut verdi. Genç oyuncunun bu çıkışı, Manchester City’nin kadro derin-li-ğini bir kez daha gözler önüne serdi. Man-chester City, bu sonuçla birlikte İngiliz fut-bolundaki üstünlüğünü pekiştirirken, Arsenal ise finalden eli boş ayrıldı. Kupayı kaldıran City cephesinde büyük sevinç yaşandı. 
n  KAYNAK AA
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SÜRÜCÜLER TEPKİLİ 
n Kavşağı düzenli olarak kullanan bir sü-rücü, Odak’a konuşarak, “Buradan her gün geçiyorum, kırmızı mı yeşil mi an-lamıyorum. Özellikle yoğun saatlerde büyük bir risk oluşuyor. Yetkililerin bir an önce müdahale etmesini bekliyoruz” ifadelerini kullandı. Başka sürücüler de benzer sorunlar yaşadıklarını belirte-rek, trafik akışının sağlıklı bir şekilde i-lerleyebilmesi için ışık sisteminin göz- den geçirilmesi gerektiğini dile getirdi. 

YAYALAR İÇİN BÜYÜK RİSK  
n Yayalar ise özellikle yoğun saatlerde kar-şıdan karşıya geçmenin oldukça zorlaştı-ğını ifade etti. Kavşakta ışıkların senk-ronize çalışmaması nedeniyle geçişlerin riskli hale geldiğini belirten bir vatandaş, “Özellikle mesai saatlerinde kavşak çok kalabalık oluyor. Işıklar birbirine karışınca karşıya geçmek çok tehlikeli hale geliyor”  

ÇÖZÜM BEKLENİYOR  
n Vatandaşlar, yaşanan sorunun kalıcı şe-kilde çözülmesi için Afyonkarahisar Be-lediye Başkanı Burcu Köksal’dan adım bekliyor. Sorunun kısa sürede gideril-mesini isteyen bir yaya, “Çözerse Burcu Başkan çözer” sözleriyle beklentisini di-le getirdi. Bölgede yaşanan bu teknik aksak-lığın giderilmesi ve trafik güvenliğinin ye-niden sağlanması için yetkililerin harekete geçmesi bekleniyor. Kavşakta yapılacak düzenlemelerle hem sürücülerin hem de yayaların daha güvenli bir şekilde ulaşım sağlaması hedefleniyor. 

CÖzerSe bUrCU baSkan CÖzer
Afyonkarahisar’da Maliye 

Kavşağı’nda yaşanan trafik ışığı 
sorunu, sürücüler ve yayalar için risk 

oluşturmaya devam ediyor.  
Afyonkarahisar’ın en yoğun noktalarından biri olan Maliye Kavşağı’nda trafik ışıklarının aynı anda yanması, özellikle yoğun saatlerde büyük bir karmaşaya yol açtı. Sabah ve akşam mesai  giriş-çıkış saatlerinde artan araç yoğunluğu ile birlikte kavşakta ilerlemek zorlaşırken, sürücüler hangi ışığın geçerli olduğunu anlamakta güçlük çekti. Yaşanan teknik aksaklık nedeniyle hem araç trafiği yavaşladı hem de yayaların karşıdan karşıya geçişi tehlikeli hale geldi. Kavşakta oluşan belirsizlik, zaman zaman sürücüler arasında kısa süreli gerginliklere de neden oldu.

ODAK
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HABER

Afyonkarahisar, 
 Aile ve Sosyal 

Hizmetler 
Bakanlığının hayata 

geçirdiği Sosyal Risk 
Haritaları projesinin 
pilot uygulama illeri 

arasında yer aldı  
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ta-rafından yürütülen Sosyal Risk Hari-taları projesinde önemli bir aşama ge-ride bırakıldı. Bakan Mahinur Özdemir Göktaş’ın talimatıyla başlatılan çalışma kapsamında hazırlanması planlanan 35 haritadan 11’inin tamamlandığı açıklandı. Projede, hanelerin sosyal, ekonomik ve psikososyal durumları analiz edilerek her haneye özel risk puanları oluşturuldu.  

DİJİTAL TAKİP SİSTEMİ  
DEVREYE GİRİYOR  Elde edilen veriler doğrultusunda “Aile Rehberi” ve “Çocuklar Güvende” gibi dijital takip sistemleri üzerinden yeni bir uygulama süreci başlatılıyor. Bu kap-samda farklı kamu kurumlarıyla koor-dinasyon sağlanarak risk seviyesi yüksek haneler için bütüncül destek mekaniz-maları devreye alınacak. Pilot uygula-manın yapılacağı iller arasında Afyon-

karahisar’ın yanı sıra Gaziantep, İzmir ve Trabzon gibi şehirler de bulunuyor.  
ERKEN MÜDAHALE 

 VE ÖNLEYİCİ MODEL  Sosyal Risk Haritaları, klasik sosyal yardım anlayışının ötesine geçerek veri odaklı ve önleyici bir model sunuyor. Eğitimden sağlığa, istihdamdan yerel yönetimlere kadar birçok alanla entegre yürütülecek çalışmalar sayesinde ailele-rin güçlendirilmesi ve çocukların ko-runması hedefleniyor. Özellikle kırılgan gruplara yönelik erken müdahale ka-pasitesinin artırılması planlanıyor.  
648 GÖSTERGEYLE  

DETAYLI ANALİZ  Proje kapsamında 648 farklı sosyal gösterge kullanılarak il, ilçe, mahalle 

hatta hane bazında detaylı analizler yapılıyor. Kadına yönelik şiddet, çocuk istismarı ve engelli bakım ihtiyacı gibi kritik başlıkların takip edildiği sistem, riskler ortaya çıkmadan önce önlem alınmasını sağlayan bir erken uyarı mekanizması olarak öne çıkıyor. Elde edilen deneyimlerin ardından modelin tüm Türkiye genelinde yaygınlaştı-rılması hedefleniyor. AA

Türkiye'de yeni dönem 
Afyonkarahisar da pilot iller arasında

Ramazan Bayramı’nın ardından Afyonkarahisar Belediye Meclis Salonu’nda ilk mesai gününde bayramlaşma töreni düzenlendi. Belediye Başkanı Burcu Köksal, personeliyle tek tek selamlaşarak özverili çalışmaları için teşekkür etti. Başkan Köksal, bayramlaşma sırasında tüm belediye per-sonelinin bayramını kutlayarak, “Otuz gün boyunca Ramazan ayında şehrimize birlikte hizmet etmeye çalıştık. İftar sofralarımızı hemşerilerimizle paylaş-tık ve şehrimize en iyi şekilde hizmet etmek için büyük çaba gösterdik. Özellikle Ramazan ayında fazla mesai yapan, gece gündüz çalışan değerli mesai arkadaşlarıma teşekkür ediyorum” dedi.  
BU ŞEHİR HAK ETTİĞİ  
DEĞERE ULAŞACAK  Belediye ailesine duyduğu güveni vurgulayan Baş-kan Köksal, “Önümüzde güzel günler var. Şehrimizin hizmet bekleyen birçok projesi var ve bunları ha-yata geçireceğiz. Çalışma arkadaşlarımın her türlü fedakârlığı yapacağını, gayret göstereceğini bili-yorum. Bu şehir sizlerle güzelleşecek ve hak ettiği değere ulaşacak. Her birinize emeğiniz, katkılarınız ve çalışmalarınız için ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Nice bayramlara hep birlikte sağlık, huzur ve başarıyla ulaşmanızı diliyorum. Bayramımız kutlu olsun” ifadelerini kullandı.

Başkan Burcu Köksal 
personeli ile bayramlaştı 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Ramazan ayının ma-nevi ikliminin ardından kurum yöneti-cileri ve personelle birlikte samimi bir bayramlaşma töreni gerçekleştirdi.  Prog-ram, il müdürlüğünde düzenlenirken, Ramazan’ın birleştirici ruhu bayram se-vincine dönüşerek gönülleri buluşturdu.  
BİRLİK, BERABERLİK  

VE KARDEŞLİK ÖN PLANDA  Bayramlaşma töreninde, kurum için-deki dayanışma ve kardeşlik duyguları ön plana çıktı. İl Müdürü Miraç Sün-netci, personelle tek tek bayramlaştı ve Ramazan Bayramı’nın hayırlara ve-sile olmasını temenni etti. Sünnetci, “Maarifin Kalbinde Ramazan” anlayışıy-la geçirilen bu mübarek ayın yalnızca ibadetlerle değil; paylaşma, dayanışma ve gönül köprüleri kurma açısından da büyük bir anlam taşıdığına dikkat çekti. Müdür Sünnetci, “Ramazan bo-yunca aynı ideal etrafında kenetlenen 

büyük maarif ailemiz, bugün bayramın bereketini ve sevincini birlikte yaşıyor. Bu birlik ruhu, Türkiye Yüzyılı hedef-lerimize yürürken en büyük gücümüz-dür” ifadelerini kullandı. Program, iyi 
dileklerin paylaşılması ve hatıra fotoğ-raflarının çekilmesiyle sona ererken, eğitim camiasındaki güçlü bağların ve ortak değerlerin yeni döneme ilham olması temenni edildi.

İl Milli Eğitim Müdürlüğünde bayramlaşma töreni

Sosyal risk haritası  
çalışmaları Dinar’da  

değerlendirildi   
Afyonkarahisar’da yürütülen Sosyal Risk Haritası ve Aile Rehberi çalışmaları kapsamında Dinar’da kurumlar arası koordinasyon toplantısı gerçekleştirildi. Afyonkarahisar’da, Aile ve Sosyal Hiz-metler Bakanlığı koordinasyonunda sürdürülen Sosyal Risk Haritası ve Aile Rehberi çalışmaları kapsamında önemli bir ziyaret gerçekleştirildi. Bu çerçevede, Dinar Sosyal Hizmet Merkezi ekipleri tarafından Dinar Toplum Sağlığı Merkezi ziyaret edilerek Sağlık Bakanlığı’na bağlı kurum yetkilileri ile görüşmeler yapıldı. Gerçekleştirilen görüşmelerde, sosyal hizmet ve desteğe ihtiyaç duyan birey-lerin erken dönemde tespit edilmesi, hizmetlerin daha etkin ve hızlı bir şe-kilde ulaştırılması ile kurumlar arası iş birliğinin artırılması konuları ele alındı. Ayrıca saha çalışmalarının verimliliğinin artırılması ve bireylerin yaşadıkları çevrede erişilebilir ve sürdürülebilir destek mekanizmalarına yönlendirilmesi hedefleri doğrultusunda değerlendirme-lerde bulunuldu. HABER MERRKEZİ

Gençlik Kolları, Sağlık Müdürü  

Öztürk’ü ziyaret etti  
AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları, genç-lerin sağlık farkındalığını artırmak ve sağlıklı ya-şam konusunda bilinçlenmelerini sağlamak ama-cıyla İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’ü maka-mında ziyaret etti. Ziyarette AK Parti Afyonkarahis-ar İl Gençlik Kolları Başkan Yardımcısı Bedirhan Ekici ve Sosyal Politikalar Birimi temsilcileri hazır bulundu. Ziyaretin temel amacı, gençlerin sağlık okuryazarlığını artırmak, bağımlılıklardan ko-run-malarını destekleyecek farkındalık projelerini hayata geçirmek ve kurumlar arası iş birliğini güçlendirmek olarak belirlendi. 

ORTAK FAALİYETLER VE PROJE GÖRÜŞMELERİ  Görüşmeler sırasında, gençlerin sağlıklı yaşam bilinci kazanması ve toplum içinde sağlık far-kındalığının yaygınlaştırılması için ortak projelerin planlanması ele alındı. Özellikle gençler arasında sigara, alkol ve teknoloji bağımlılığı gibi konularda bilinç artırıcı çalışmaların önemi vurgulandı. Ay-rıca, gençlerin aktif katılımını sağlayacak seminer, atölye ve bilgilendirme programlarının nasıl uy-gulanabileceği hakkında detaylı değerlendirmeler yapıldı. Başkan Yardımcısı Ekici, görüşme sırasında İl Sağlık Müdürü Dr. Öztürk’e Kubbetü’s-Sahra’nın maketini takdim etti. Bu jest, ziyaretin sembolik bir anlam taşımasını sağlarken, gençler ve kurum arasında kurulacak iş birliğine atıfta bulundu. Zi-yaretin sonunda her iki taraf da gençlerin sağlık farkındalığını artıracak projelerin geliştirilmesi, eğitim ve bilgilendirme faaliyetlerinin etkinliğinin yükseltilmesi konularında iş birliğini sürdürme kararlılığını dile getirdi. 

Yapılan görüşmeler, Afyon’da gençlerin sağlıklı 
bireyler olarak yetişmelerine yönelik önemli bir 

adım olarak değerlendirildi. 

Afyonkarahisar ve Kütahya’da ısınan havayla açan badem ve kayısı çiçekleri kar altında kalırken, bölgede zirai don yaşanmadığı ve şimdilik herhangi bir ürün kaybına yol açacak olumsuz durum olma-dığı kaydedildi. Ramazan Bayramı öncesinde hava sıcaklıkları 20 dereceye kadar ulaşan Afyonkarahi-sar ve Kütühya ile ilçelerinde bayramın birinci gü-nünden itibaren soğuklar etkili oldu. En yüksek sıcaklığın yer yer 5 derecenin altına indiği bölgede kar yağışı ve yağmur etkili oldu. Afyonkarahisar’ın Sultandağı ve Çay ilçeleri ile Kütahya’nın yüksek kesimleri beyaza büründü. Sultandağı Ziraat Odası yetkilileri, bölgede zirai don yaşanmadığını ve şimdilik herhangi bir ürün kaybına yol açacak olumsuzluk olmadığını belirterek, yağışların hubu-bat tarlalarında verimi artıracağını bildirdi. 
n  KAYNAK İHA 

Badem ve kayısı çiçekleri  

karla kaplandı 

BAŞKAN KÖKSAL

BAKAN GÖKTAŞ


